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Hannast pabora npejcrasieda B ¢popmare pdf u, ciegoBarebHO, MO-
YKeT HCII0JIb30BAThCs HA PA3/IMYHBIX allllapaTHBIX U IIPOrPAMMHBIX ILIAT-

dopmax.



I. NucTpykiiug K IIocobduio

g npocmorpa daitios pdf HacTOsITEIEHO PEKOMEHIyeM
MCIoJIb30BaTh porpammy Adobe Reader Bepcum 11 nim DC.
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YKeT HCII0JIb30BAThCs HA PA3/IMYHBIX allllapaTHBIX U IIPOrPAMMHBIX ILIAT-
dopmax.

B apyrux nporpammax BCTPOEHHBIE CKPHUIITHI MOI'YT HEe PadoTaTh MJIN
paboTaTh HEKOPPEKTHO.
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g npocmorpa daitios pdf HacTOsITEIEHO PEKOMEHIyeM
MCIoJIb30BaTh porpammy Adobe Reader Bepcum 11 nim DC.
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dopmax.

BepryTbhest n3 mpeseHTanun 000 JIEKINT 1 TPAKTHIECKOT0 3aHITHIA
K caitiny 0000Spisok.pdf MoxkHO ABYyMSI criocobamu:

BO-TIEPBLIX, ¢ TUTYJILHOTO JINCTA C TIOMOIIBIO TUIIEPCCHIIKH, OTMEUEeHHOM
CJIOBOCOUYETAHUEM <«3JEKTPOHHOTO yueOHUKas» BO dpasze «Pazmen 3jek-
TPOHHOI'O YUEOHUKAY |

BO-BTOPBIX, C IIOCJI€IHEH CTPAHMIIBI, TI0 TUITEPCChIIKE « BepHyThecd K crimc-
Ky HpEe3eHTAIIN».
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B nporpamme Adobe Reader 1epexo/i B 110JTHOSKPAHHBII PEXKUM 1 BO3-
BpalleHne K pexkKuMy paboThl B OKHE OCYIIECTBISIETCS KOMOMHAIIeH Ka-
Bttt Ctrl+L (T.e. OJHOBpEMEHHBIM HakaTneM KjaBuin «Ctrly m «Ly).
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[lepexon K ciejiytoniemy cJiaiijly nin BO3BpallleHue K IPeblAyleMy
CJIaiiy ocylecTB/idercd Kiaapumamu «Page Up» wian «Page Downy.
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Taumnaga (g HoyTOyKa).



I. NucTpykiiug K IIocobduio

g npocmorpa daitios pdf HacTOsITEIEHO PEKOMEHIyeM
MCIoJIb30BaTh porpammy Adobe Reader Bepcum 11 nim DC.

B nporpamme Adobe Reader 1epexo/i B 110JTHOSKPAHHBII PEXKUM 1 BO3-
BpalleHne K pexkKuMy paboThl B OKHE OCYIIECTBISIETCS KOMOMHAIIeH Ka-
Bttt Ctrl+L (T.e. OJHOBpEMEHHBIM HakaTneM KjaBuin «Ctrly m «Ly).

JJist ilepexoia, 110 TUIePCChiiKe, Kak 00bIYHO, CJIeJlyeT HABeCTH yKasa-
TeJIb MBIIIY HA TEKCT, BBIIEJEHHBIN KPACHBIM (HO HE IyPIypPHBIM) W
CHHUM ITBETOM W HayKaTh Ha JIEBYIO KHOIKY MBI WA JIEBYIO KHOIKY
Taumnaga (g HoyTOyKa).

«OTKaT», T. €. OTMEHa MPEJIBIIYINell KOMaHIbl (HATIPUMED, MEPexojia
10 TUTEPCCHIJIKE) OCYIMECTBIACTCS OJMHOBPEMEHHBIM HAYKATHEM KJTABHUIII
Alt u .



I. NucTpykiiug K IIocobduio

g npocmorpa daitios pdf HacTOsITEIEHO PEKOMEHIyeM
MCIoJIb30BaTh porpammy Adobe Reader Bepcum 11 nim DC.
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B cny4ae, eciin gBa coceTHIX CJI0BA BbIJIEJIEHBI, JOIIYCTUM, CHHIM IIBe-
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JINYHBbIE MUIIEHH.



Asredpa KOMITJIEKCHBIX TUCE]T

Hcropus dpopMupoBanmnsd MOHATHA KOMILIEKCHOTO YHCJIa UHTEPECHA C
NCTOPUIECKON M TICHXOJIOTUYIECKO Todek 3peHms. Ho Mbl paccMoTpum
TIOCTPOEHHE AIreOpbl KOMIIEKCHBIX YHCE KaK Pe3y/IbTaT UCCIeI0BaHNUS.

O,Z[I/IH N3 MeXaH1U3MOB BbI60pa HallpaBJi€eHNAd NCCJIEN0OBaHNA OCHOBaH Ha
cucmeme UCCAedo6amenberus CT)”L]?CLTRGZU’&.



II. ccaenoBaTebCKue cTpaTerun
1) crpaTerusi IPUOPUTETHOTO U3YUEHUS «IKCTPEMATBHBIX» CUTYAITHIA;
) CTpaTerud IIOUCKa aHaJIOI'nu;
3) cTparerus mepexojia OT U3yUeHUsl OTAEJTBHOIO 0ObEKTa K CHCTeMe 00'bEeKTOB;
4) cTparerus mpeBKYIIEHU;
5) cTparerns MOCTPOCHUsT MOJIEJIH;
6) cTparerus 0GOTAIEHUsT MOJIEJIH;
7) cTpaTerusi CMeHbI POJIeH U IPHOPUTETOB.

Crparerud NpUOPUTETHOIO U3YyYEHUS <«IKCTPEMAJbLHBIX» CH-
TYaIil I03BOJIAET, HAIIPUMED, BBIJEJINTD CIEeINAJIbHBIE TUITBI KOMILIEKC-
HBIX YUCEJI: KOMILIEKCHbBIE YMC/Ia eJMHUIHOMN JITHBL (e [UHITIHAsT OKPY 2K-
HOCTB), KOPHE CTEeTeHn 1 u3 1.
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00BbEKTHI, KOTOpPbIe BBEJICHUEM JOMOJHHUTEJILHBIX OIEpaIdil mpeBpala-
IOTCS B OJHY U3 MOJieJiell aJiredphbl KOMILIEKCHBIX THCEL.
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OII;HI/IM n3 HHTGpGCHbIX O6'b€KTOB JJIA I/IB}/"IGHI/IH B MaTeMaTUuKe ABJIA-
eTCd MHOTI'O4YJIEH. COFJ’I&CHO CTpaTeFI/II/I HpI/IOpI/ITeTHOFO 1/13yqu1/151
9KCTPEMAJIbHBIX CUTYAITii, HanbOoJjiee epcIeKTUBHBIM HallpaBIeHuEM
NCCJIEJOBaHUA ABJIAIOTCA cnyqan, Impu KOTOprX MHOI'O4YJIEH HpI/IHI/IMaeT
«SKCTpeMaﬂbeIe» SHaYEeHU .

[TpuMmepoM Takoro 3HaUEHNs MHOTO'WIeHa sBjsieTcd (.
SHadeHUs TepeMeHHOoM, obpalraoInue MHOTOWIeH B (), MOJTy4YnIn Ha-
3BaHIE «KOPHU MHOT'OYJIEHA.



I11. KoMmiekcHble Yucjaa M MHOTOYJICHDI

OII;HI/IM n3 HHTGpGCHbIX O6'b€KTOB JJIA I/IB}/"IGHI/IH B MaTeMaTUuKe ABJIA-
eTCd MHOTI'O4YJIEH. COFJ’I&CHO CTpaTeFI/II/I HpI/IOpI/ITeTHOFO 1/13yqu1/151
9KCTPEMAJIbHBIX CUTYAITii, HanbOoJjiee epcIeKTUBHBIM HallpaBIeHuEM
NCCJIEJOBaHUA ABJIAIOTCA cnyqan, Impu KOTOprX MHOI'O4YJIEH HpI/IHI/IMaeT
«SKCTpeMaﬂbeIe» SHaYEeHU .

[TpuMmepoM Takoro 3HaUEHNs MHOTO'WIeHa sBjsieTcd (.
SHadeHUs TepeMeHHOoM, obpalraoInue MHOTOWIeH B (), MOJTy4YnIn Ha-
3BaHIE «KOPHU MHOT'OYJIEHA.

3aaua HaxX0oXKJIeHNsT KOpHell MHOTOUJIEHOB BOBHUKAET B XOJI€ PEIleHNd
YPaBHEHUIA.



I11. KoMmiekcHble Yucjaa M MHOTOYJICHDI

OII;HI/IM n3 HHTGpGCHbIX O6'b€KTOB JJIA I/IB}/"IGHI/IH B MaTeMaTUuKe ABJIA-
eTCd MHOTI'O4YJIEH. COFJ’I&CHO CTpaTeFI/II/I HpI/IOpI/ITeTHOI‘O 1/13yqu1/151
9KCTPEMAJIbHBIX CUTYAITii, HanbOoJjiee epcIeKTUBHBIM HallpaBIeHuEM
NCCJIEJOBaHUA ABJIAIOTCA cnyqam, Impu KOTOprX MHOI'O4YJIEH HpI/IHI/IMaeT
«SKCTpeMaﬂbeIe» SHaYEeHU .

[TpuMmepoM Takoro 3HaUEHNs MHOTO'WIeHa sBjsieTcd (.
SHadeHUs TepeMeHHOoM, obpalraoInue MHOTOWIeH B (), MOJTy4YnIn Ha-
3BaHIE «KOPHU MHOT'OYJIEHA.

3aaua HaxX0oXKJIeHNsT KOpHell MHOTOUJIEHOB BOBHUKAET B XOJI€ PEIleHNd
ypaBHeHnnii. Ho HekoTopble MHOIOY/IeHb KOpHEil (AeﬁCTBMTeﬂbeIX) He
NMEIOT, 3HAYUT, Mbl HE MOXKEM PEINTh IeJIbIil KJIacC YpaBHEHUA.

YTO HAEJIATB???



I11. KoMmILjiekcHbIe 41cJja M MHOTOUYJIeHbI
[IpyuMmennM cTpaTernio Moucka aHaJIOTHUMN.



I11I. Kommiekcubie uncijia 1 MHOTOYJICHDI

[IpyuMmennM cTpaTernio Moucka aHaJIOTHUMN.

PaHbLHe TP HEBOSMO2KHOCTHU PEHINTH ypaBHeHI/IH OIIpenaeJIeHHOT'O TUIla
[MTPUXOJUJIOCH PACIIUPATDH IIOHATHE YHCIIA.



I11I. Kommiekcubie uncijia 1 MHOTOYJICHDI

[IpyuMmennM cTpaTernio Moucka aHaJIOTHUMN.

PaHbLHe TP HEBOSMO2KHOCTHU PEHINTH ypaBHeHI/IH OIIpenaeJIeHHOT'O TUIla
[MTPUXOJUJIOCH PACIIUPATDH IIOHATHE YHCIIA.

r+a=0, a>0 (BBoauM OTpHUIATEIHHBIE TUCTIA)



I11. KoMmniekcHbIe Yncjia 1 MHOTOYJIEHDI

[IpyuMmennM cTpaTernio Moucka aHaJIOTHUMN.

PambIre mpu HeBO3MOXKHOCTHU PEIINTEL YPABHEHNS OTIPEIeJIEHHOTO THIIA
IPUXOIUIOCH PACHIUPATE TOHATHE YHCIIA.

r+a=0, a>0 (BBoauM OTpHUIATEIHHBIE TUCTIA)

ar =b, a # 0 (BBOAUM paIMOHAJILHBIE TUC/IA)



I11. KoMmniekcHbIe Yncjia 1 MHOTOYJIEHDI

[IpyuMmennM cTpaTernio Moucka aHaJIOTHUMN.

PambIre mpu HeBO3MOXKHOCTHU PEIINTEL YPABHEHNS OTIPEIeJIEHHOTO THIIA
IPUXOIUIOCH PACHIUPATE TOHATHE YHCIIA.

r+a=0, a>0 (BBoauM OTpHUIATEIHHBIE TUCTIA)

ar =b, a # 0 (BBOAUM paIMOHAJILHBIE TUC/IA)

v =a, a >0 (BBOAMM MppaIMOHAILHBIE YKC/IA)



I11. KoMmniekcHbIe Yncjia 1 MHOTOYJIEHDI

[IpyuMmennM cTpaTernio Moucka aHaJIOTHUMN.

PambIre mpu HeBO3MOXKHOCTHU PEIINTEL YPABHEHNS OTIPEIeJIEHHOTO THIIA
IPUXOIUIOCH PACHIUPATE TOHATHE YHCIIA.

r+a=0, a>0 (BBoauM OTpHUIATEIHHBIE TUCTIA)

ar =b, a # 0 (BBOAUM paIMOHAJILHBIE TUC/IA)

v =a, a >0 (BBOAMM MppaIMOHAILHBIE YKC/IA)

v =a, a <0 (BBogum 777 umcia)
Mcnoab3ys cTpaTernio MOMCKa aHAJOTUNT IPUXOIUM K HeOOX0INMO-

CTH paClIUpPEHNA ITOHATUA «9UCIIO».



I11.1. IIpoMmerKyTO4YHBbIE BBHIBOJIbI
HpI/IMeHeHI/Ie KOpHeﬁ MHOT'OYJICHOB YIIPOIIa€T MHOT'MEC BBIYMCJICHUA.



I11.1. IIpoMmerKyTO4YHBbIE BBHIBOJIbI
HpI/IMeHeHI/Ie KOpHeﬁ MHOT'OYJICHOB YIIPOIIa€T MHOT'MEC BBIYMCJICHUA.
HexoTopbie MHOTOWIEHBI He UMEIOT KOPHEH (/IefCTBUTEIHHBIX ).



I11.1. IIpoMmerKyTO4YHBbIE BBHIBOJIbI
HpI/IMeHeHI/Ie KOpHeﬁ MHOT'OYJICHOB YIIPOIIa€T MHOT'MEC BBIYMCJICHUA.
HexoTopbie MHOTOWIEHBI He UMEIOT KOPHEH (/IefCTBUTEIHHBIX ).
C OMOIIIBI0 CTPATEIMN MONCKA AHAJOTHAN I0/Iy9aeM BapuaHT pas-
pelIeHmngA HpO6J’[€MHOﬁ CUTyallrun: PpaCIInPEHUE ITOHATUA «IUCIIO>.



111.2. KoMmmiekcHoe 4umcJjo
HpI/IMeHeHI/Ie KOpHeﬁ MHOI'OYJIEHOB ynpomaeT MHOTI'I€ BBIYUCJIEHUA.
HexoTopbie MHOTOWIEHBI He UMEIOT KOPHEH (/IefCTBUTEIHHBIX ).
C OMOIIIBI0 CTPATEIMN MONCKA AHAJOTHAN I0/Iy9aeM BapuaHT pas-
pGIHGHI/IH HpO6J’[€MHOﬁ CI/ITyaHI/H/II pach/IpeHHe IIOHATUA «YUCIIO».
K&KI/IG O6'beKTbI B34dTH B Ka49eCTBE «HOBBIX qI/ICeH»?



111.2. KommiekcHoe 9ucJio
HpI/IMeHeHI/Ie KOpHeﬁ MHOI'O4YJIEHOB ynpomaeT MHOTI'M€ BBIYMCJICHMA.
HexoTopbie MHOTOWIEHBI He UMEIOT KOPHEH (/IefCTBUTEIHHBIX ).
C OMOIIIBI0 CTPATEIMN MONCKA AHAJOTHAN I0/Iy9aeM BapuaHT pas-
pGIHGHI/IH HpO6J’[€MHOI71 CI/ITyaHI/II/II paCIHI/IpeHI/Ie ITIOHATUA <KYUCJIO».
KaKI/Ie O6'beKTbI B34dTHh B Ka4UeCTBE€ <HOBBIX qI/ICeH»?
HpI/IHL[I/IH <<6pI/ITBbI OKKaMa» Hpe,ILHI/ICbIBaeT He BBOJAUTDH HOBDLIX ITOHA-
Tt 6e3 HeoOXOIMMOCTH.



I11.2. KoMnJjekcHoe 4ucJjio

[Ipumenenne KopHeil MHOTOU/IEHOB YIIPOIIAET MHOTHE BBHIUNCICHUS.

HekoTopbie MHOTOUIEHB HE UMEIOT KOpHEH (JIefCTBUTETHHBIX).

C moMomipio CTpaTerny MONCKA aHAJIOTUH II0JIyJaeM BapuaHT pas-
pelreHns Ipo0JIeMHOM CUTYAIINN: PACIINPEHNE TOHITHAS «IICIIO».

Kaxkue 00 beKThl B3ATh B KQUeCTBE «HOBBLIX YNCEII» !

[Tpunnun «6pureel OKKaMay MIPeANIChiBaeT He BBOIUTH HOBBIX IIOHS-
Tt 6e3 HeoOXOIMMOCTH.

B kauecTBe «HOBBIX UHCENT» BO3bMEM MHOTOUWIEH, HATIpUMED OT i (B
PAJIMOIEKTPOHUKE — OT J ).



I11.2. KoMnJjekcHoe 4ucJjio

[Ipumenenne KopHeil MHOTOU/IEHOB YIIPOIIAET MHOTHE BBHIUNCICHUS.

HekoTopbie MHOTOUIEHB HE UMEIOT KOpHEH (JIefCTBUTETHHBIX).

C moMomipio CTpaTerny MONCKA aHAJIOTUH II0JIyJaeM BapuaHT pas-
pelreHns Ipo0JIeMHOM CUTYAIINN: PACIINPEHNE TOHITHAS «IICIIO».

Kaxkue 00 beKThl B3ATh B KQUeCTBE «HOBBLIX YNCEII» !

[Tpunnun «6pureel OKKaMay MIPeANIChiBaeT He BBOIUTH HOBBIX IIOHS-
Tt 6e3 HeoOXOIMMOCTH.

B kauecTBe «HOBBIX UHCENT» BO3bMEM MHOTOUWIEH, HATIpUMED OT i (B
PAJIMOIEKTPOHUKE — OT J ).

a+bi+ci®+ ...+ di"



I11.2. KoMnJjekcHoe 4ucJjio

[Ipumenenne KopHeil MHOTOU/IEHOB YIIPOIIAET MHOTHE BBHIUNCICHUS.

HekoTopbie MHOTOUIEHB HE UMEIOT KOpHEH (JIefCTBUTETHHBIX).

C moMomipio CTpaTerny MONCKA aHAJIOTUH II0JIyJaeM BapuaHT pas-
pelreHns Ipo0JIeMHOM CUTYAIINN: PACIINPEHNE TOHITHAS «IICIIO».

Kaxkue 00 beKThl B3ATh B KQUeCTBE «HOBBLIX YNCEII» !

[Tpunnun «6pureel OKKaMay MIPeANIChiBaeT He BBOIUTH HOBBIX IIOHS-
Tt 6e3 HeoOXOIMMOCTH.

B kauecTBe «HOBBIX UHCENT» BO3bMEM MHOTOUWIEH, HATIpUMED OT i (B
PAJIMOIEKTPOHUKE — OT J ).

a+bi+ci’+ ... +di"

Kaxyio cTeneHb MHOTOUJIEHa BHIOPATH?



I11.2. KoMnJjekcHoe 4ucJjio
B kauecTBe «HOBBIX UHCEN» BO3bMEM MHOTOWIEH, HATIpUMED OT ¢ (B
PaINO3IEKTPOHUKE — OT j ).

a+bi+ci>+ .. +di"

Kaxyio cTeneHb MHOTOUJIeHa BHIOPATH?
[IpuMmeHUM cTpaTernio MPUOPUTETHOTO M3YyYEHUS SKCTPEMAJIh-
HBbIX CATYyAaIlNA.



I11.2. KoMnJjekcHoe 4ucJjio
B kauecTBe «HOBBIX UHCEN» BO3bMEM MHOTOWIEH, HATIpUMED OT ¢ (B
PaINO3IEKTPOHUKE — OT j ).

a+bi+ci>+ .. +di"

Kaxyio cTeneHb MHOTOUJIeHa BHIOPATH?

[IppMennM cTpaTermio MPUOPUTETHOTO M3YUEeHUd SKCTPEeMaJIb-
HBbIX CATYyAaIlNA.

MuHIMaIbHBIT HETPUBUAJIBHBIN CIydail /I «HOBBIX UHMCET» — MHO-
ro4JIeHbl CTerneHn 1.



I11.2. KoMnJjekcHoe 4ucJjio
B kauecTBe «HOBBIX UHCEN» BO3bMEM MHOTOWIEH, HATIpUMED OT ¢ (B
PaINO3IEKTPOHUKE — OT j ).

a+bi+ci>+ .. +di"

Kaxyio cTeneHb MHOTOUJIeHa BHIOPATH?

[IppMennM cTpaTermio MPUOPUTETHOTO M3YUEeHUd SKCTPEeMaJIb-
HBbIX CATYyAaIlNA.

MuHIMaIbHBIT HETPUBUAJIBHBIN CIydail /I «HOBBIX UHMCET» — MHO-
ro4JIeHbl CTerneHn 1.

[TosTomy «HOBBIE "mMCIay» OYIyT UMETH BU/I



I11.2. KoMnJjekcHoe 4ucJjio
B kauecTBe «HOBBIX UHCEN» BO3bMEM MHOTOWIEH, HATIpUMED OT ¢ (B
PaINO3IEKTPOHUKE — OT j ).

a+bi+ci>+ .. +di"

Kaxyio cTeneHb MHOTOUJIeHa BHIOPATH?

[IppMennM cTpaTermio MPUOPUTETHOTO M3YUEeHUd SKCTPEeMaJIb-
HBbIX CATYyAaIlNA.

MuHIMaIbHBIT HETPUBUAJIBHBIN CIydail /I «HOBBIX UHMCET» — MHO-
ro4JIeHbl CTerneHn 1.

[TosTomy «HOBBIE "mMCIay OyIyT UMETH BUJI a + bi.



I11.3. B Kkakux HaIIpaBJeHHAX IIPOIAOJXKHUTL HCCJEed0-
BaHUE?

B kauecTBe «HOBBIX UHCEN» BO3bMEM MHOTOUWIEH, HATIpUMED OT i (B
PaJIMOIEKTPOHUKE — OT J).

a+bi+ci’+ ... +di"

Kaxyto cTeneHb MHOTOUJIEHa BHIOPATH?

[IpuMeHrM CTpaTerui0 MPUOPUTETHOTO U3YyUYEHUd IKCTPEMAJIb-
HbIX CUTYAIU.

MuHnMaIbHBITT HETPUBMATIBHBIN CIyYail IId «HOBBIX UNCET» — MHO-
ro4JieHbl cTerneHu 1.

[TosTomy «HOBBIE umMcTay OyIyT UMeTh BUJ, a + bi.

B kaknx HampaB/IeHUSAX pallloHAJIBHO TTPOIOJIKUTE UCCIeoBaHNe?



I11.3. B Kkakux HaIIpaBJeHHAX IIPOIAOJXKHUTL HCCJEed0-
BaHUE?
Kax ompenesmTh paBeHCTBO «HOBBIX YMCETT» !



I11.3. B Kkakux HaIIpaBJeHHAX IIPOIAOJXKHUTL HCCJEed0-
BaHUE?

Kax ompenesmTh paBeHCTBO «HOBBIX YMCETT» !

Kakue oTHOIIIEHNd BBECTH HA MHOYKECTBE «HOBBIX TJII/ICGJI»?



I11.3. B Kkakux HaIIpaBJeHHAX IIPOIAOJXKHUTL HCCJEed0-
Baumue”’

Kax ompenesmTh paBeHCTBO «HOBBIX YMCETT» !

KaKI/IG OTHOIIIEHNA BBECTH Ha MHOXKECTBE <«HOBBIX TJII/ICGJI»?

Kax onpenesmTh onepammun «CJaI0XKeHne» U «YMHOYKEHUe» !



I11.3. B Kkakux HaIIpaBJeHHAX IIPOIAOJXKHUTL HCCJEed0-
BaHUE"?!

Kak ompenesnTh paBeHCTBO «HOBBIX UMCEJI» !

Kaxkue orHolenns BBecT Ha MHOXKECTBE <«HOBBLIX YHCEIT» !

Kax onpenesmTh onepammun «CJaI0XKeHne» U «YMHOYKEHUe» !

Kaxmue eme omepannu cjieayeT BBECTH !



111.4. PaBeHCTBO KOMIIJIEKCHBIX YMCeJI
Kaxk ompee/inTh paBeHCTBO «HOBBIX UHCETT» !
PaBeHCcTBO MHOIOYJIEHOB BBITUIAUT BIIOJIHE MHOTOODEIAIOIIE:



111.4. PaBeHCTBO KOMIIJIEKCHBIX YMCeJI
Kaxk ompee/inTh paBeHCTBO «HOBBIX UHCETT» !
PaBeHCcTBO MHOIOYJIEHOB BBITUIAUT BIIOJIHE MHOTOODEIAIOIIE:

a = c,

a+bi=c+di & {b:d.



111.4. PaBeHCTBO KOMIIJIEKCHBIX YMCeJI
Kaxk ompee/inTh paBeHCTBO «HOBBIX UHCETT» !
PaBeHCcTBO MHOIOYJIEHOB BBITUIAUT BIIOJIHE MHOTOODEIAIOIIE:

a = c,

a+bi=c+di & {b:d.

D10t (bOPMYJIOit MBI CBEJIN PABEHCTBO «HOBBIX YMCET» K PABEHCTBY JIeli-
CTBUTEJIbHBIX YUCEJI.



II1.5. CioxKeHnne KOMIIJICKCHBIX YUCEJI HA A3LIKEe MHO-
rO4JICHOB

CHO}KGHI/IG MHOT'O4YJIEHOB B Ka4deCTBe CJIO?KEHUA <«KHOBBIX YHUCEJI» YAO—
BJIETBOPsIET BCEM TPEOOBAHUIM:



II1.5. CioxKeHnne KOMIIJICKCHBIX YUCEJI HA A3LIKEe MHO-
rO4JICHOB

CHO}KGHI/IG MHOT'O4YJIEHOB B Ka4deCTBe CJIO?KEHUA <«KHOBBIX YHUCEJI» YAO—
BJIETBOPsIET BCEM TPEOOBAHUIM:

KOI\Il\’IYTELTI/IBHOCTI)7



II1.5. CioxKeHnne KOMIIJICKCHBIX YUCEJI HA A3LIKEe MHO-
rO4JICHOB

CHO}KGHI/IG MHOT'O4YJIEHOB B Ka4deCTBe CJIO?KEHUA <«KHOBBIX YHUCEJI» YAO—
BJIETBOPsIET BCEM TPEOOBAHUIM:

KOIVIMyTELTI/IBHOCTb7

ACCOIINIATUBHOCTD,



II1.5. CioxKeHnne KOMIIJICKCHBIX YUCEJI HA A3LIKEe MHO-
TOYJICHOB

CHO}KGHI/IG MHOT'O4YJIEHOB B Ka4deCTBe CJIO?KEHUA <«KHOBBIX YHUCEJI» yrHO—
BJIETBOPsIET BCEM TPEOOBAHUIM:

KOMM}/'TELTI/IBHOCTID7

ACCOIINIATUBHOCTD,

eCTb OOpPATHBIA JIEMEHT,



I11.5. Cnoxennne KOMIJIEKCHBIX YHCeJI Ha A3bIKe MHO-
ro4/ieHoB

CrioskeHre MHOTOUJIEHOB B KAYECTBE CJIOYKEHUST «HOBBIX UNCET» VIO-
BJIETBOPSIET BCEM TPEDOBAHUSIM:

KOMMYTaTUBHOCTD,

aCCOIUATUBHOCTD,

ecTb OOpATHBIA 3JIEMEHT,

eCTh HYJIEBOM 3JIeMeHT (HelTpaJIbHbII 10 CJIOKEHUIO).



I11.5. Cnoxennne KOMIJIEKCHBIX YHCeJI Ha A3bIKe MHO-
ro4/ieHoB

CrioskeHre MHOTOUJIEHOB B KAYECTBE CJIOYKEHUST «HOBBIX UNCET» VIO-
BJIETBOPSIET BCEM TPEDOBAHUSIM:

KOMMYTaTUBHOCTD,

aCCOIUATUBHOCTD,

eCTb OOpPATHBIA JIEMEHT,

eCTh HYJIEBOM 3JIeMeHT (HelTpaJIbHbII 10 CJIOKEHUIO).

Tak, ciaoxeHnne KOMILIEKCHBIX UNCET BBeJIeM (DOPMYIIOii:



I11.5. Cnoxennne KOMIJIEKCHBIX YHCeJI Ha A3bIKe MHO-
ro4/ieHoB

CrioskeHre MHOTOUJIEHOB B KAYECTBE CJIOYKEHUST «HOBBIX UNCET» VIO-
BJIETBOPSIET BCEM TPEDOBAHUSIM:

KOMMYTaTUBHOCTD,

aCCOIUATUBHOCTD,

eCTb OOpPATHBIA JIEMEHT,

eCTh HYJIEBOM 3JIeMeHT (HelTpaJIbHbII 10 CJIOKEHUIO).

Tak, ciaoxeHnne KOMILIEKCHBIX UNCET BBeJIeM (DOPMYIIOii:

(a+bi) + (c+ di) =



I11.5. Cnoxennne KOMIJIEKCHBIX YHCeJI Ha A3bIKe MHO-
ro4/ieHoB

CrioskeHre MHOTOUJIEHOB B KAYECTBE CJIOYKEHUST «HOBBIX UNCET» VIO-
BJIETBOPSIET BCEM TPEDOBAHUSIM:

KOMMYTaTUBHOCTD,

aCCOIUATUBHOCTD,

eCTb OOpPATHBIA JIEMEHT,

eCTh HYJIEBOM 3JIeMeHT (HelTpaJIbHbII 10 CJIOKEHUIO).

Tak, ciaoxeHnne KOMILIEKCHBIX UNCET BBeJIeM (DOPMYIIOii:

(a+bi)+ (c+di) = (a+c)+



I11.5. Cnoxennne KOMIJIEKCHBIX YHCeJI Ha A3bIKe MHO-
ro4/ieHoB

CrioskeHre MHOTOUJIEHOB B KAYECTBE CJIOYKEHUST «HOBBIX UNCET» VIO-
BJIETBOPSIET BCEM TPEDOBAHUSIM:

KOMMYTaTUBHOCTD,

aCCOIUATUBHOCTD,

eCTb OOpPATHBIA JIEMEHT,

eCTh HYJIEBOM 3JIeMeHT (HelTpaJIbHbII 10 CJIOKEHUIO).

Tak, ciaoxeHnne KOMILIEKCHBIX UNCET BBeJIeM (DOPMYIIOii:

(a+bi)+ (c+di) = (a+c)+ (b+ d)i.



I11.6. YMHOXKeHnme KOMIIJICKCHBIX YMceJI Ha A93bIKe MHO-
rO4JICHOB

yMHO)KeHI/Ie MHOI'O4YJIEHOB KaK <«HOBBIX YHCEJI» BBI3bIBacT HpO6JIeMy
ITOBBIINIEHNA CTEIIEHU.



I11.6. YMHOXKeHnme KOMIIJICKCHBIX YMceJI Ha A93bIKe MHO-
rO4JICHOB

yMHO}KeHI/Ie MHOI'O4YJIEHOB KaK <«HOBBIX YHCEJI» BBI3bIBacT HpO6JIeMy
ITOBBIINIEHNA CTEIIEHU.

(a + bi)(c+ di) = ac + (bc + ad)i + bdi*.



I11.6. YMHOXKeHnme KOMIIJICKCHBIX YMceJI Ha A93bIKe MHO-
rO4JICHOB

yMHO}KeHI/Ie MHOI'O4YJIEHOB KaK <«HOBBIX YHCEJI» BBI3bIBacT HpO6JIeMy
ITOBBIINIEHNA CTEIIEHU.

(a + bi)(c+ di) = ac + (bc + ad)i + bdi*.
YTO JEJIATB?



I11.6. YMHOXKeHnme KOMIIJICKCHBIX YMceJI Ha A93bIKe MHO-
rO4JICHOB

yMHO}KeHI/Ie MHOI'O4YJIEHOB KaK <«HOBBIX YHCEJI» BBI3bIBacT HpO6JIeMy
ITOBBIINIEHNA CTEIIEHU.

(a + bi)(c+ di) = ac + (bc + ad)i + bdi*.
YTO JEJIATB?
2

JlocTaTo4YHO JIONOJHUATE YMHOXKEHIE IIPABUJIOM JIJId 3aJlaHid i° B BUJIE
a + bi.



I11.6. YMHOKeHne KOMILJIEKCHBIX UlceJ Ha d3bIKe MHO-
r'O4YJICHOB

HaﬂO JOIIOJIHUTH YMHOXKCHUE ITPAaBUJIOM IJIA 3aJlaHWA ?:2

B BUIE a + bi.

[Ipu dpopmMupoBaHUM MOHATUITHOIO W AHAJUTUIECKOTO allllapaToB Be-
TIYIIYIO POJIb OOBIYHO UT'PAET CTPATEerus MPUOPUTETHOTO U3YyUeHUd
IKCTPEMAJIbHBIX CUTYAIU.



I11.6. YMHOKeHne KOMILJIEKCHBIX UlceJ Ha d3bIKe MHO-
r'O4YJICHOB

HaﬂO JOIIOJIHUTH YMHOXKCHUE ITPAaBUJIOM IJIA 3aJlaHWA ?:2

B BUIE a + bi.
[Tpu dpopmupoBaHny MOHATUITHONO M aHAJIUTUIECKOI'O aIlllapaToB Be-
TIYIIYIO POJIb OOBIYHO UT'PAET CTPATEerus MPUOPUTETHOTO U3YyUeHUd
IKCTPEMAJIbHBIX CUTYAIU.
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21 R = 21" %2



II1.11. toroBbie bopMyJibl
-2
1© = —1

)
a=c,
b=d,
(a+bi)+ (c+di) = (a+c)+ (b+ d)i,
(a + bi)(c+ di) = (ac — bd) + (ad + be)i,
a+bi=a—bi, (a+bi)-(a+bi)=a*+"b
21 Az

a+bi=c+di & {

Zy  29%3
FﬂaBHaH HOTepH: NCUel3JIn HpI/IBbIT{HbIe OTHOIIIEHU A <<M€HI)IH€>>7 <<60ﬂb—
ie».
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IV.1. CaoxXeHnnme KOMIIJICKCHBIX YMCEJI HA A3BbIKE BCK-
TOPHOI aJaredbpbl
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TOPHOI aJaredbpbl

KaK OIIPENEJINTL IMTPOU3BEICHUE ABYX BEKTOPOB IIJIOCKOCTU C TEM, YTO-
Obl COXpaHUTHL HanboJee BayKHbIE CBOMCTBA IIPOU3BEICHISA UNCET!
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BekTop omnpenengercs...
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KAK BAJIATD HAITPABJIEHUNE?
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KAK 3AJIATH

HAIIPABJIEHUE?

Hamnpapienne 3ajaeTcsds OTHOCUTENIBHO HEKOTOPBIX «CTAIMOHAPHBIX»
00 BHEKTOB.
B kagecTBe Takoro 00beKTa €CTECTBEHHO B3STh BEKTOD.
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& b= 7] |b]

KAK 3AJIATH

HAIIPABJIEHUE?

Hamnpapienne 3ajaeTcsds OTHOCUTENIBHO HEKOTOPBIX «CTAIMOHAPHBIX»
00BEKTOB.

B kagecTBe Takoro 00beKTa €CTECTBEHHO B3STh BEKTOD.

Ho ero mmmna nam He Bazknal
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& b= 7] |b]

KAK 3AJIATH

HAIIPABJIEHUE?

Hamnpapienne 3ajaeTcsds OTHOCUTENIBHO HEKOTOPBIX «CTAIMOHAPHBIX»
00 BHEKTOB.
[losToMy B KauecTBe «CTAIMOHAPHOTO» O0OBEKTa BO3bMEM OCh.
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KAK 3AJIATH —
HAIIPABJIEHUE? N

OTa 0Cb Ha3bIBaeTCs MOJSIPHOI OCHIO.
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JIEHHE OTCYeTa — IIPOTUB YacCOBOI CTPEJIKU.
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Il1s1 BEIOOpA apryMeHTa IIPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB aub IIPUMEHNIM
CTpPaTerni0 MPUOPUTETHOTO WU3YYEHUd ISKCTPEMAJIbHBIX CUTYya-
.
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Il1s1 BEIOOpA apryMeHTa IIPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB aub IIPUMEHNIM
CTpPaTerni0 MPUOPUTETHOTO WU3YYEHUd ISKCTPEMAJIbHBIX CUTYya-
.

B kadecTBe aprymMmenTa Ipou3BeIeHUs] €CTECTBEHHO B3SITh JIMOO ITPOM3-
BeJIeHre, JIMOO CYMMY apryMeHTOB COMHOYKUTEJIEH.
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Il1s1 BEIOOpA apryMeHTa IIPOU3BEJIEHIS BEKTOPOB aub IIPUMEHNIM
CTpPaTerni0 MPUOPUTETHOTO WU3YYEHUd ISKCTPEMAJIbHBIX CUTYya-
.

B kadecTBe aprymMmenTa Ipou3BeIeHUs] €CTECTBEHHO B3SITh JIMOO ITPOM3-
BeJIeHre, JIMOO CYMMY apryMeHTOB COMHOYKUTEJIEH.

II3Mmepenne BeJIMIMHBI YIJIa B BUJIE «KBaAPATHBIX I'PA/IyCOBY BBITVISIAT
CTPaHHO.
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g BeiOopa aprymMeHTa IPOU3BeIeHUsT BEKTOPOB aub ITPUMEHIM
CTpaTernui0 MPUOPUTETHOTO MN3yYEHHS SKCTPEMAJbHBIX CHTYya-
.

B kauecTBe apryMeHnTa Ipou3BeJIeHId eCTECTBEHHO B3AThH JIMOO IIPON3-
BeJIeHre, JIMOO CYMMY apryMeHTOB COMHOYKUTEJIEH.

[TosToMy BhIOHpaeM cyMMmy.



IV.3. NToroBbie mpaBmjia CJIOXKEHUS W YMHOXKEHUS
BEKTOPOB KOMIIJIEKCHOI1 IJIOCKOCTH

Cio2xeHne BEKTOPOB KOMILIEKCHOI ILIIOCKOCTH IIPOBOIUTCH [0 «IIPa-
BUJIY HapaJsijiejiorpaMMay WU «IIPaBUIY TPEYTOJLHUKAY.

lTak, B KongmeKCHoﬁ IIJIOCKOCTU IMIPOU3BECHNEM HEHYJIEBbIX BEK-
TOPOB a u b HasbiBaeTcd BEKTOD ?, MO/IYJIb KOTOPOT'O paBeH IIPOU3-
BeJICHUIO MOTYJIell COMHOXKUTEJIEN: ‘?! = ‘5>| - | b |, a aprymMeHT paBeH

CyMMe apryMeHTOB COMHOXKUTeNel (¢ yaéTom 3Haka caaraembix). Oit?



I1V.3. NTorosoe npaBmjio YMHOXKE€HIsSI BEKTOPOB KOM-
IIJIEKCHON IIJIOCKOCTH
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B ngammoM mpumepe MOJIOXKNTEIBHBIN apryMeHT _BEKTOpa a cymMu-
POBAJICs C OTDUIATE/ILHBIM APIYMEHTOM BEKTOA b, mosroMy pesy.ib-
TAT YMHOKEHUSA @ - b OTHOCHTENbHO BeKTOpa g IIOBEPHYT 110 YaCOBOIi
cTpeJsike Ha yroJ ||, a oTHOocUTeIbHO BeKTOpa b MOBEPHYT MPOTUB Ua-

COBOI CTPEJIKU Ha yTOJ |cv.



I1V.3. NTorosoe npaBmjio YMHOXKE€HIsSI BEKTOPOB KOM-
IIJIEKCHON IIJIOCKOCTH

_>
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2\ a

Bce 11 Tak y2K XOpOIIO B HAIIIEM OIIPee/IeHIH IPON3BEIeHNsT BEKTOPOB
KOMILIEKCHOI ILJIOCKOCTH !
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IIJIEKCHON IIJIOCKOCTH

Bce 1 Tak y2K XOPOIIIO B HAIIEM OIIpeAeIeHNN MTPON3BENeHNs BEKTOPOB

KOMILIEKCHOI ILJIOCKOCTH ! _

Mer BeIOpa/n oTpunaresbHoe 3HaYeHne 3 1 b .



I1V.3. NTorosoe npaBmjio YMHOXKE€HIsSI BEKTOPOB KOM-
IIJIEKCHON IIJIOCKOCTH

Bce i1 Tax y»K XOpOIIO B HAIIIEM OIPeJIe/IEHNN TPONU3BeIeHNs BEKTOPOB
KOMILJIEKCHOM I1JIOCKOCTH ! _

Mer BeIOpa/n oTpunarebHOe 3HaYeHne 3 1 b .

[Tomumo aprymenTta (3 ajs BeKTOpa b, MOXKHO OBLIO B3ATb JIpPYroe

3HAUYEHUE apryMeHTa, JTOMyCTuM, (27 + [3).
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IIJIEKCHON IIJIOCKOCTH

Bce 1 Tak y2K XOpOIIO B HAIIIEM OIIPeieIeHIH IPON3BEIeHNsT BEKTOPOB
KOMILJIEKCHOI I1JIOCKOCTH !

Kapaya! AprymenT BeKTOpa KOMILIEKCHOH IJIOCKOCTH OIIPEe/IsdeTCs
HEOTHO3HAYHO!
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Bce 1 Tak y2K XOpOIIO B HAIIIEM OIIPeieIeHIH IPON3BEIeHNsT BEKTOPOB
KOMILIEKCHOI ILJIOCKOCTH !

Kapaya! AprymenT BeKTOpa KOMILIEKCHOH IJIOCKOCTH OIIPEe/IsdeTCs

HEOTHO3HAYHO!

=

['ne rapaHTHs, 9TO NPKU JIPYrOM BBHIOOpPE apryMeHTOB BEKTOPOB & U b

[IOJIYIUM TOT K€ PE3Y/IbTAT MPU YMHOMKEHHH STUX BEKTOPOB KOMILIEKC-

HOM TIJIOCKOCTH !



I1V.3. NTorosoe npaBmjio YMHOXKE€HIsSI BEKTOPOB KOM-
IIJIEKCHON IIJIOCKOCTH

3HAYNT, OJHO3HAYHOCTH OMEpaIluil YMHOXKEHUsI BEKTOPOB HAJIO JOKa-
34Th!



I1V.3. NTorosoe npaBmjio YMHOXKE€HIsSI BEKTOPOB KOM-
IIJIEKCHON IIJIOCKOCTH

SHAYUT, OJHO3HAYHOCTL OIlepalliil YMHOYKEHUsST BEKTOPOB HAJO JI0Ka-
3aTh!

AcHo, 9TO pas/MYHbIE apryMEHThI BEKTOpPa OTIMYAIOTCS Ha yroJ 2km
pajuas, riae k — HEJI0E IMCIIO. [TosTomy mpm pyrom BeIOOpE apryMeHTOB
IIJIT BEKTOPOB aub

(o 4 2km) + (Y + 2mm) =
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SHAYUT, OJHO3HAYHOCTL OIlepalliil YMHOYKEHUsST BEKTOPOB HAJO JI0Ka-
3aTh!

AcHo, 9TO pas/MYHbIE apryMEHThI BEKTOpPa OTIMYAIOTCS Ha yroJ 2km
pajuas, riae k — HEJI0E IMCIIO. [TosTomy mpm pyrom BeIOOpE apryMeHTOB
IIJIT BEKTOPOB aub

(o +2km) + (Y + 2mm) = (p + ) + 2(k + m).



I1V.3. NTorosoe npaBmjio YMHOXKE€HIsSI BEKTOPOB KOM-
IIJIEKCHON IIJIOCKOCTH

(o + 2km) + (Y + 2mm) = (p + ) + 2(k + m).

SHAYUT, IIPU APYTOM BbIOOpPE apryMeHTOB IIOJIYIUM, ObITh MOXKET, JIPYTOe
3HAUEHNE apryMeHTa MMPOU3BEJEeHNsT BEKTOPOB, HO BEKTOP OYIET TOT »Ke
caMblit. OTHO3HAYHOCTH OMepalny JTOKa3aHA.



I1V.3. NTorosoe npaBmjio YMHOXKE€HIsSI BEKTOPOB KOM-
IIJIEKCHON IIJIOCKOCTH

B KOMHJE)KCHOI?’I IJIOCKOCTH TPOU3BeJeHUEM HEHYJIEBbIX BEKTO-
— —
a n b mHasbiBaercd BEKTOp €, MOJYJIb KOTOPOI'O PaBeH IIPOU3Be-
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JIEHUIO MOJIyJieii COMHOXKUTeelt: , a apryMeHT paBeH

CyMMe apryMeHTOB COMHOXKUTeJeH (¢ yaéToM 3HAKa CJAraeMbIX ).
Temepnb BcE xopoIro?
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B KOMHJE)KCHOI?’I IJIOCKOCTH TPOU3BeJeHUEM HEHYJIEBbIX BEKTO-
— —
a n b mHasbiBaercd BEKTOp €, MOJYJIb KOTOPOI'O PaBeH IIPOU3BeE-

POB
<=7 [

JIEHUIO MOJIyJIell COMHOYKUTEJIEN: , & apryMEeHT paBeH

CyMMe apryMeHTOB COMHOXKUTeJeH (¢ yaéToM 3HAKa CJArAeMbIX ).
Temepnb BcE xoporIro?
A ecyim x0T OBl OJIMH U3 MHOYKUTEJIE — HYJIeBOI BEKTOP?



I1V.3. NTorosoe npaBmjio YMHOXKE€HIsSI BEKTOPOB KOM-
IIJIEKCHON IIJIOCKOCTH

Omnpenenenne 1. B %omnne%gwﬁ nAOCKOCMU  NPoudsedeHuem

HEHYNEBDBLL BEKMMOPOB E>

u b nasveaemes maxoti sexmop E), Ymo
—
¢ == |b

L U AP2YMENM 8EKMOPa T PABEH CYMME AP2YMEHTINOE

commoorcumenetd (¢ yuémom snaka caazaemoix). Ilpu smom noaoocum
— — - = —
O - b=a-0=0.

Paccmorpers npumep?



V. llepexoa oT ogHOro ONpejacTraBjaeHd KOMILJIEKCHOI'O

4ucjia K Apyromy
BseneMm Ha KOMIIJIEKCHOH IIJIOCKOCTH a

JIeKapTOBY CUCTEMY KOOPAWHAT:




V. llepexoa oT ogHOro ONpejacTraBjaeHd KOMILJIEKCHOI'O

4ucjia K Apyromy
BseneMm Ha KOMIIJIEKCHOH IIJIOCKOCTH Y a

JIeKapTOBY CUCTEMY KOOPAWHAT:




V. llepexoa oT ogHOro ONpejacTraBjaeHd KOMILJIEKCHOI'O

4ucjia K Apyromy
BseneMm Ha KOMIIJIEKCHOH IIJIOCKOCTH Y a

JIEKapPTOBY CUCTEMY KOOPJIMHAT.
Haiimem gexkapTOBbBI KOOPAWMHATEHI ©

BeKTOpa & 7




V. llepexoa oT ogHOro ONpejacTraBjaeHd KOMILJIEKCHOI'O

YucJIa K JAPYyroMy
BeeeM Ha KOMIIJIEKCHOH IIJIOCKOCTH y! a9

JIeKapTOBY CUCTEMY KOOPAMHAT.

Haiimem gexkapTOBbBI KOOPAWMHATEHI ©

BEKTOPA . [TycThb }?‘ = p. 7




V. llepexoa oT ogHOro ONpejacTraBjaeHd KOMILJIEKCHOI'O

YucJIa K JAPYyroMy
BremeM Ha KOMIIJIEKCHO TIJIOCKOCTN ‘ a

Y a
TIeKapTOBY CUCTEMY KOOPJIMHAT.
Haiijilem gexkapToBbl KOOPJAUHATHI
BEKTOPA . [TycThb }?‘ = p.

3 mpaMOyTOJILHOTO TPEyTOJTbHUKA
T = pCos,

Yy = psin .

I10JIy4aeM {



V. llepexoa oT ogHOro ONpejacTraBjaeHd KOMILJIEKCHOI'O

qucja K JIPyroMmy

BremeM Ha KOMIIJIEKCHO TIJIOCKOCTN y! a

JIeKapTOBY CUCTEMY KOOPAMHAT.

Haitmem 7eKapTOBBI  KOOPIMHATHI ©
BEKTOPA . [TycThb }?‘ = p.

3 mpaMOyTOJILHOTO TPEyTOJTbHUKA
T = pCos,
Y = psin .

[Tonyunmm dopmynsl mpeobpa3oBanHuii 1jii BEKTOpa KOMILIEKCHOMN
TIJIOCKOCTH:

I10JIy4aeM {

%

%
a =pcosp 1 +psing j, |H>‘ = P,

qTO JJIAd KOMIIJIEKCHBIX YMCEJI Ha A3bIKE MHOI'OYJIEHOB O3HAYa€T

r+iy=p(cosp+ising), p=+/22+y> (1)



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj.

Torna JUId CJIOYKEHUsST NMeeM

F (21 + 2z) =



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=z1 +y]j.

Torna JUId CJIOYKEHUsST NMeeM

F(z1+2) = F((x1 +y11) + (22 +y2t)) =



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Torna JUId CJIOYKEHUsST NMeeM

F (21 + 29) = F (w1 + y11) + (22 + y2i)) = F (21 + 22) + iy1 +10)) =



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Torna JUId CJIOYKEHUsST NMeeM

F (214 22) = F ((z1 + y17) + (22 + 921)) = F (21 + 22) +0(y1 + 12)) =
%
i =

-7
= (z1+22) 1 + (11 +1y2)



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Torna JUId CJIOYKEHUsST NMeeM
F'(z1+ 29) = F (w1 + 1) + (22 + y21)) = F ((x1 + 22) +i(y1 + y2)) =

e e A -
=(x1+x2) i +(y1+1y2) ] :<3311 +y1J)+(9321 +sz):



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Torna JUId CJIOYKEHUsST NMeeM
F (Zl + ZQ) = F ((331 + yli) + (332 + ygz)) = F ((5!31 + 272) + i(yl + y2)) =
— — — — - —
=(x1+x)i +(n+y)]j = (131 1 +Y1 ) ) + (5132 1 +Y2 ) ) =
= F (21 +y1i) + F (22 + yot) =



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Torna JUId CJIOYKEHUsST NMeeM
F'(z1+ 29) = F (w1 + 1) + (22 + y21)) = F ((x1 + 22) +i(y1 + y2)) =
=(@xi1+x2)i +(n+y)i = (131 1 +Y1) ) + (5132 1 + Y2 ) =
= F (21 + 1) + F (2o + 1) = F (21) + F (29) .



V.1. I3omopdHOCTH
[TostozkuMm
Flx+iy)=z1 +y]j.
Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JlokazaTebCTBO AHAJIOTUIHOTO CBONCTBA, Y MHOYKEHIIS:

F (z129) = F (p1(cos 1 + i8in 1) pa(cos o + isingsy)) =



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JloKazaTebCTBO aHAJIOTMYHOTO CBONCTBA YMHOKEHIS:

F (z129) = F (p1(cos 1 + i8in 1) pa(cos o + isingsy)) =

=F (/)1/)2 (COS (p1 COS P2 + )> =



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JloKazaTebCTBO aHAJIOTMYHOTO CBONCTBA YMHOKEHIS:

F (z129) = F (p1(cos 1 + 1 sin 1) pa(cos g + isings)) =

=F (ppo (cos (01 COS g + 12 sin ) sin Yy + )> =



V.1. I3omopdHOCTH

[TostokUM N _
Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JloKazaTebCTBO aHAJIOTMYHOTO CBONCTBA YMHOKEHIS:

F (z129) = F (p1(cos 1 + 1 sin 1) pa(cos g + isings)) =

=F (ppo (cos (01 COS g + 12 sin ) sin Yy + )> =

Ho i2 = —1.



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JloKazaTebCTBO aHAJIOTMYHOTO CBONCTBA YMHOKEHIS:

F (z129) = F (p1(cos 1 + 1 sin 1) pa(cos g + isings)) =

=F <p1p2 (cos (V1 COS (P9 — SIN Y SN Yy + >> =



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JloKazaTebCTBO aHAJIOTMYHOTO CBONCTBA YMHOKEHIS:

F (z129) = F (p1(cos 1 + 1810 1) pa(cos o + isingy)) =

=F <p1p2 (cos (1 COS g — Sin 1 Sin Y9 + i(sin @ cos o + )>> —



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=xz1+vyj. (2)

Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JloKazaTebCTBO aHAJIOTMYHOTO CBONCTBA YMHOKEHIS:

F (z129) = F (p1(cos @1 + i8in 1) pa(cos g + isingy)) =

=F <p1p2 (cos 1 COS g — Sin 1 Sin Y9 + i(sin 1 cos @y + cos Y1 sin 992)>> =



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=z1 +y]j.

Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JloKazaTebCTBO aHAJIOTMYHOTO CBONCTBA YMHOKEHIS:

F (z129) = F (p1(cos 1 + i 8in 1) pa(cos o + isingy)) =

=F <p1p2 (cos (1 COS g — Sin 1 Sin Y9 + i(sin @1 cos @y + cos @1 sin g02)>>

_F <p1p2 (cos(ior + o) +isin(p1 + 902))) _



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=z1 +y]j.

Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JloKazaTebCTBO aHAJIOTMYHOTO CBONCTBA YMHOKEHIS:

F (z129) = F (p1(cos 1 + i 8in 1) pa(cos o + isingy)) =

=F <p1p2 (cos (1 COS g — Sin 1 Sin Y9 + i(sin @1 cos @y + cos @1 sin g02)>>

_F <p1p2 (cos(ior + o) +isin(p1 + 902))) _

= . =
= p1p2cos(pr + p2) i + prpasin(pr + o) j =



V.1. I3omopdHOCTH

[TostokUM N _
Flx+iy)=z1 +y]j.

Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JloKazaTebCTBO aHAJIOTMYHOTO CBONCTBA YMHOKEHIS:

F (z129) = F (p1(cos 1 + i 8in 1) pa(cos o + isingy)) =

=F <p1p2 (cos (1 COS g — Sin 1 Sin Y9 + i(sin @1 cos @y + cos @1 sin g02)>>

=F <p1p2 (COS(% + ©2) +isin(p; + w))) =
%

- . .
= p1p2cos(p1 + p2) 1 + pipasin(pr +¢2) j =
_>

- L oo T
= (plcosgpl 1 +p181ngplj)<p2008<p2 1 +p281H902J>:



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=z1 +y]j.

Tornma nia ciaoxennst umeeM F' (21 + 20) = F (z1) + F (23).
JloKazaTebCTBO aHAJIOTMYHOTO CBONCTBA YMHOKEHIS:

F (z129) = F (p1(cos 1 + i 8in 1) pa(cos o + isingy)) =

=F <p1p2 (cos (1 COS g — Sin 1 Sin Y9 + i(sin @1 cos @y + cos @1 sin g02)>> =

_F <p1p2 (cos(ior + o) +isin(p1 + 902))) _

= . =
= p1p2cos(pr + p2) i + prpasin(pr + o) j =

- . — .
- (mcossol i +plsm¢1J)<pzcow2 i +pzsmson>:F(z1)-F(zz)-



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=z1 +y]j.
ﬂﬂﬂ CJIOZKEHNA U, COOTBETCTBECHHO, IJId YMHOXKCHNA NMEEM
F(Zl -+ ZQ) = F(Zl) + F(ZQ) ,
F(z120) = F (1) - F ().

Qyukmusd [ apigercsa B3auMHO OTHO3HATHOM, T.€.



V.1. I3omopdHOCTH

[Tosoxkum
- =

Flx+iy)=z1 +y]j.
st clioyKeHus M, COOTBETCTBEHHO, JJI YMHOXKEHUA NMeeM
F(Zl + ZQ) = F(Zl) + F(ZQ) ,
F(z129) = F (1) - F (29).
Oyukina F' aBigeTcd B3aUMHO OJTHOZHATHOMN, T.e.

F(z1) = F(z) & 2z = 2.



V.1. I3omopdHOCTH

[Toroxkum
: i
Fle+iy)=xzi+yj. (2)
st clioyKeHus M, COOTBETCTBEHHO, JJI YMHOXKEHUA NMeeM
F(Zl + 2’2) = F(Zl) + F(ZQ) ,

F(z129) = F (1) - F (29).
Oyukina F' aBigeTcd B3aUMHO OJTHOZHATHOMN, T.e.

F(z1) = F(z) & 2z = 2.

SHAYUT PaCcCMOTPEHHbIE HAMU aJareOpbl — ajaredpa KOMIIJIEKCHBIX TUCE]T
Ha sI3bIKE MHOTOUJIEHOB I ajrebpa BEKTOPOB KOMIIJIEKCHO TIJIOCKOCTI —
SIBJIAAIOTCA OJIMHAKOBBIMU, M30MOPQMHBIMIL.



V.2. ®opMbI 3aI1CHA KOMILJIEKCHOTO YMCJIa

Anredbpandeckast

dopma
3AITICH

A~
r+1y =



V.2. ®opMbI 3aI1CHA KOMILJIEKCHOTO YMCJIa

Anredbpandeckast
dopma
3aINCH
r+iy = plcosp+ising) =
Tpuronomerpuaeckasd
dopma

3alliiCHu



V.2. ®opMbI 3aI1CHA KOMILJIEKCHOTO YMCJIa

Asrebpanyeckast [Tokasarenbnas
dopma dopma,
3aINCH 3aIICH
—~ = ~ N
r+iy =pleosptising)= pe ;. p=- /42 1 2.
Tpuronomerpuaeckasd
dopma
3aINCH

Paccmorpum npumep?



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

Paccmorpum npumep?



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

Jloka3zaTeJabCTBO. DT0 (pOpPMYJIa JIETKO JOKA3BIBAETCA MEeTOI0M Ma-
TeMATUYEeCKON WHIYKIIUIA.



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

JokazarenbcTBo. basa undykuu.



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

JokazarenbcTBO. basa undykuyuu.
[Ipr n = 1 neBast n mpaBas YacTW PaBEHCTBA (3) TOXKIECTBEHHDI.



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

JokazareabcTtBo. Basa undyruuil.
[Tpu n = 1 neBast u mpaBast YacTu paBeHCTBA (3) TOXKIECTBEHHEL.

ITaz vundyrxyuw. Ilycerb n>1 u pasg aroboro m ¢ yCIoBHEM
1 <m < n dopmyna (3) Bepra. Torma



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

JokazareabcTtBo. Basa undyruuil.
[Tpu n = 1 neBast u mpaBast YacTu paBeHCTBA (3) TOXKIECTBEHHEL.

ITaz vundyrxyuw. Ilycerb n>1 u pasg aroboro m ¢ yCIoBHEM
1 <m < n dopmyna (3) Bepra. Torma

(cosp +ising)" =



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

JokazareabcTtBo. Basa undyruuil.
[Tpu n = 1 neBast u mpaBast YacTu paBeHCTBA (3) TOXKIECTBEHHEL.

ITaz vundyrxyuw. Ilycerb n>1 u pasg aroboro m ¢ yCIoBHEM
1 <m < n dopmyna (3) Bepra. Torma

n—1

(cosp +ising)" = (cosp +ising)"  (cosp+ising) =



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

JokazareabcTtBo. Basa undyruuil.
[Tpu n = 1 neBast u mpaBast YacTu paBeHCTBA (3) TOXKIECTBEHHEL.

ITaz vundyrxyuw. Ilycerb n>1 u pasg aroboro m ¢ yCIoBHEM
1 <m < n dopmyna (3) Bepra. Torma

n—1

(cosp +ising)" = (cosp +ising)"  (cosp+ising) =

(0 TIPETOIOKEHITI0 NHTYKITHN )



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

JokazareabcTtBo. Basa undyruuil.
[Tpu n = 1 neBast u mpaBast YacTu paBeHCTBA (3) TOXKIECTBEHHEL.

ITaz vundyrxyuw. Ilycerb n>1 u pasg aroboro m ¢ yCIoBHEM
1 <m < n dopmyna (3) Bepra. Torma

n—1

(cosp +ising)" = (cosp +ising)"  (cosp+ising) =

= (cos(n — 1)p+isin(n — 1)p) (cosp + isinp) =



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

JokazareabcTtBo. Basa undyruuil.
[Tpu n = 1 neBast u mpaBast YacTu paBeHCTBA (3) TOXKIECTBEHHEL.

ITaz vundyrxyuw. Ilycerb n>1 u pasg aroboro m ¢ yCIoBHEM
1 <m < n dopmyna (3) Bepra. Torma

n—1

(cosp +ising)” = (cosp +isinp)" " (cosp +isinp) =
= (cos(n — 1)p+isin(n — 1)p) (cosp + isinp) =

(o mpaBUJy YMHOXKEHUS BEKTOPOB KOMILJIEKCHOI MJIOCKOCTH )



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

JokazareabcTtBo. Basa undyruuil.
[Tpu n = 1 neBast u mpaBast YacTu paBeHCTBA (3) TOXKIECTBEHHEL.

ITaz vundyrxyuw. Ilycerb n>1 u pasg aroboro m ¢ yCIoBHEM
1 <m < n dopmyna (3) Bepra. Torma

n—1

(cosp +ising)" = (cosp +ising)"  (cosp+ising) =
= (cos(n — 1)p+isin(n — 1)p) (cosp + isinp) =

= COSNY + 18N nNp.



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

JokazareabcTtBo. Basa undyruuil.
[Tpu n = 1 neBast u mpaBast YacTu paBeHCTBA (3) TOXKIECTBEHHEL.

ITaz vundyrxyuw. Ilycerb n>1 u pasg aroboro m ¢ yCIoBHEM
1 <m < n dopmyna (3) Bepra. Torma

n—1

(cosp +ising)" = (cosp +ising)"  (cosp+ising) =

= (cos(n — 1)p+isin(n — 1)p) (cosp + isinp) =
= COSNY + 18N nNp.

Dopmyna (3) mokazaHa.



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™ neN. (3)

3 5101t hopMyIbl MOZKHO BBHIBECTH CJIEAYIONIYIO (POPMYIY /IS U3BJIEUE-
HUA KOpHeI/UI 3 KOMIIJIEKCHBIX YHUCeJI.
. 1 , T
(pez(go+2k:7r)) /n _ pl/n ] 6@(%—1—27)’ =A (4)

Paccmorpum npumep?



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™, neN. (4)

3 310it hOpMYIBI MOXKHO BBIBECTH CJIEIYIONTYIO (POPMYITY I N3BJIETe-
HIA KOpHelt 13 KOMTIJIEKCHBIX YNCe:

(pei(go—i-Qkﬁr))l/n _ pl/n ] ei(%—i-%TW), =A

[Tocnenusss popMysia B COOTBETCTBUM CO CTPATErmeil IMpPUuoOpuTeTHO-
ro N3y4YeHUs <«IKCTPEMAJBHBIX» CHUTYAIUIl TO03BOJIAET B KaUeCTBE
MepCEKTUBHOTO HAITpaBJAeHNS MCCIe0BaHNI BbIAEINTH N3yUeHne



VI. ®opmyna Myaspa
[Ipn BO3BeneHNM B CTeNeHb W U3BJIEUYEHNN KOPHEH M3 KOMIIJIEKCHBIX
Ynces BayKHYI0 POJIb UTPaeT TaK HasbiBaeMas popmyiia MyaBpa

(cos +isin )" = cosnp + isinnp, Te. (ew)n =™, neN. (4)

3 310it hOpMYIBI MOXKHO BBIBECTH CJIEIYIONTYIO (POPMYITY I N3BJIETe-
HIA KOpHelt 13 KOMTIJIEKCHBIX YNCe:

(pei(go—i-Qkﬁr))l/n _ pl/n ] ei(%—i-%TW), =A

[Tociiennsisi popmy/ia B COOTBETCTBUU CO CTPATETrneil IIPUOPUTETHOTO
N3y9IeHNd <«dKCTPEeMAaJIbHBIX» CUTYAIUil O3BOJIAET B KadecTBe Iep-
CTIIEKTUBHOT'O HAIIPABJIEHUA UCC/IEIOBAHNI BBIICINTE N3yYeHIe
Kopmetll cmenenwu n u3 1.
Paccmorpum npumep?



VII. Kopunu crenenu n n3 1
C 4ero HayaThb M3yUeHUe KOpHeil cTenenn n u3 17



VII. Kopunu crenenu n n3 1

C vero HauaTh n3ydeHne KopHeil cremenu n u3 17

MoxxHo mosryanTs cefcTBus u3 hopmysibl MyaBpa («1e1yKTUBHbII
METOJT» ) WJIN



VII. Kopunu crenenu n n3 1

C vero HauaTh n3ydeHne KopHeil cremenu n u3 17

MoxxHo mosryanTs cefcTBus u3 hopmysibl MyaBpa («1e1yKTUBHbII
METOJT» ) WJIN
CCl)OpMI/IpOBaTb IIEPCIIEKTUBHBIE THUIIOTE3bI Ha OCHOBAHUM Pa3JIMYHBIX
MTPUMEPOB ( «MHTYKTUBHBIN METOJT» ).



VII. Kopunu crenenu n n3 1

C dero HavyaTh n3ydeHne KopHeit crenenu n n3 17

MoxxHo mosryanTs cefcTBus u3 hopmysibl MyaBpa («1e1yKTUBHbII
METOJT» ) WJIN
ccopMUpPOBATH IMEPCIEKTUBHBIE TUMOTE3bI HA OCHOBAHUU PAa3JIMIHBIX
MTPUMEPOB ( «MHTYKTUBHBIN METOJT» ).

[IpuMeHuM BTOPOIT METO,.



VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1

/ Kopnu crenenn 4 3 1 umeror Bu/I

YT = e =




VII.1. KOpHI/I crennenn 4 u3 1

/ Kopnu crenenn 4 3 1 umeror Bu/I

\% — f 2kmi




VII.1. KOpHI/I crennenn 4 u3 1

Kopunu crenenn 4 u3 1 nuMmeror Buj

\% — Se2kmi — Gkmi/2



VII.1. KOpHI/I crennenn 4 u3 1

Kopunu crenenn 4 u3 1 nuMmeror Buj

f — ,/62]{71'2 _ 6/{371'2/2
k=

0 = e9/2 = cos0 4+ isin0 =



VII.1. KOpHI/I crennenn 4 u3 1

Kopunu crenenn 4 u3 1 nuMmeror Buj
1

]

f — ,/62]{71'2 _ 6/{371'2/2
k=

0 = e/ =cos0+isin0 =1,



VII.1. KOpHI/I crennenn 4 u3 1

Kopunu crenenn 4 u3 1 nuMmeror Buj
1

]

\% — Se2kmi — Gkmi/2

k=0 = €"/2 =cos0+isin0 =1,
k=1 = elm/zzcosg—l—ising:



VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

17 L,

\% — Se2kmi — Gkmi/2

k=0 = €"/2 =cos0+isin0 =1,
k=1 = em/zzcosg—l—ising:i,



VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1

Kopunu crenenn 4 u3 1 nuMmeror Buj
17 Z?

V1 = ek = ehmif2,
k=0 = e"/2 = cos0+isin0 =1,
k=1 = em/zzcosz—l—ising:i,

k=2 = /2 =cosm+isinm =



VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1

KOpHI/I cremnenu 4 3 1 uMmeroT BU/T
17 7:7 (_1)7

V1 = ek = ehmif2,
k=0 = e"/2 = cos0+isin0 =1,
k=1 = em/zzcosz—l—ising:i,

k=2 = ¥/ =cosm+isinm = —1,



VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

17 7:7 (_1)7

\% — Se2kmi — Gkmi/2

k=0 = e"/2 = cos0+isin0 =1,
k=1 = em/zzcosz—l—ising:i,

k=2 = ¥/ =cosm+isinm = —1,
. 3 3
k=3 = 63”2/2:cosg+isin§:



VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

\% — Se2kmi — Gkmi/2

k=0 = e"/2 = cos0+isin0 =1,
k=1 = em/zzcosz—l—ising:i,

k=2 = ¥/ =cosm+isinm = —1,
. 3 3
k=3 = 63”2/2:cosg+isin§:—i.



VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).




VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ
1,4, (=1), (—i).

il =1,




VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

it=i, =1,




VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

il=i 2=-1, 3=—i




VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

=i 2=—1 #B=—i it=1




VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

i =1 B=—i fd=1
(_1)1 — _17




VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

it=i, =1, d=—i, i'=1,
(=D)'=-1, (=1)*=1,




VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

=i 2=—1 #B=—i it=1




VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

=i 2=—1 #B=—i it=1




VII.1. KOpHI/I crennenn 4 u3 1

Kopunu crenenn 4 u3 1 nuMmeror Buj

1,4, (=1), (—i).

=i 2=—1 #B=—i it=1




VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

il=i, 2=-1 #=—i it=1




VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

il=i ¢=-1, d=—i it=1

Takum obpazom, cpeau KopHeil creneHu 4 m3 1 HEKOTOpbIE YKCIa 00-

palllaloTCcAd B HOJIb B CTEIeHU, MeHbIel 4:
1t =1,



VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

il=i ¢=-1, d=—i it=1

Takum obpazom, cpeau KopHeil creneHu 4 m3 1 HEKOTOpbIE YKCIa 00-

palllaloTCcAd B HOJIb B CTEIeHU, MeHbIel 4:
1 _ 2 _
I'=1 (-1)=1L



VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (=1), (—i).

B cooTBeTcTBUN CO CTpaTerneil NpuoOpPUTETHOIO M3Yy4YEeHUd IKC-
TPeMaJIbHBIX CATYAIUil HanOOJIbIINI MHTEPEC MPEICTABISIOT Te KOp-
HI 2 cTenieHn 4 n3 1, 119 KOTOPhIX

m e {1; 2; 3} = 2" #£1L



VII.1. Kopun crenenn 4 u3 1
Kopan crenenn 4 u3 1 uMeroT BUJ

1,4, (—1), (—i).

=i 2=—1, B=—i =1
<_1)1 - _11 (_1)2 - 17

E—i)l — —i, (—i)2=-1, (—i)*=1,

B cooTBeTcTBUN CO CTpaTerneil NpuoOpPUTETHOIO M3Yy4YEeHUd IKC-
TPeMaJIbHBIX CATYAIUil HanOOJIbIINI MHTEPEC MPEICTABISIOT Te KOp-
HI 2 cTenieHn 4 n3 1, 119 KOTOPhIX

m e {1; 2; 3} = 2" #£1L

B paccMmoTpenHoM ciydae oIy dnIoch, 9YTo J0oii KopeHb crernenn 4 3 1

peJcTaBageTca B puje i¢ u B Buze (—i)™.



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Paccmorpum npumep?



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da

HOJI(k;n) = 1.

JloKa3aTeabCTBO.



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da
HOJI(k;n) = 1.

2k .
JlokazareabcTBO. Ilyctb e'n — mepBooOpasHbIli KOpeHb, U

HO/JI(k;n) = d. Torna



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da
HOJI(k;n) = 1.

2k .
JlokazareabcTBO. Ilyctb e'n — mepBooOpasHbIli KOpeHb, U

HO/JI(k;n) = d. Torna

Lo = ()"



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da
HOJI(k;n) = 1.

2k .
JlokazareabcTBO. Ilyctb e'n — mepBooOpasHbIli KOpeHb, U

HO/JI(k;n) = d. Torna

{k:pd’ Z%_ﬂ-q ZM
= (e n) = e n =
n = qd



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da
HOJI(k;n) = 1.

2k .
JlokazareabcTBO. Ilyctb e'n — mepBooOpasHbIli KOpeHb, U

HO/JI(k;n) = d. Torna

n = qd



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da
HOJI(k;n) = 1.

2k .
JlokazareabcTBO. Ilyctb e'n — mepBooOpasHbIli KOpeHb, U

HO/JI(k;n) = d. Torna

k = nd kr\ 4 2kqm 2pdqm 2pnm ) p
pa, = (eZTﬂ) —e''n =t n =en = (@Z%> —
n = qd



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da
HOJI(k;n) = 1.

2k .
JlokazareabcTBO. Ilyctb e'n — mepBooOpasHbIli KOpeHb, U

HO/JI(k;n) = d. Torna

k = nd kr\ 4 2kqm 2pdqm 2pnm ) p
pa, = (eZTﬂ) —e''n =t n =en = (@Z%> —
n = qd

_ (em)p _



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da
HOJI(k;n) = 1.

2k .
JlokazareabcTBO. Ilyctb e'n — mepBooOpasHbIli KOpeHb, U

HO/JI(k;n) = d. Torna

k = nd kr\ 4 2kqm 2pdqm 2pnm ) p
pa, = (eZTﬂ) —e''n =t n =en = (@Z%> —
n = qd

_ (eiQﬂ')p — 1P =



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da
HOJI(k;n) = 1.

2k .
JlokazareabcTBO. Ilyctb e'n — mepBooOpasHbIli KOpeHb, U

HO/JI(k;n) = d. Torna

k = nd kr\ 4 2kqm 2pdqm 2pnm ) p
pa, = (eZTﬂ) —e''n =t n =en = (@Z%> —
n = qd

= (™)' =1"=1.



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da
HOJI(k;n) = 1.

2k .
JlokazareabcTBO. Ilyctb e'n — mepBooOpasHbIli KOpeHb, U

HO/JI(k;n) = d. Torna

{170 = (%) -
n = qd

B cuny dopmysibt (5) ¢ He MOXKeT OBITH MEHBITE 7.



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenpenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasvieaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1)} = 2" #1. (5)

Teopema 1 (kputepuii mepBoodbpa3HOCTN KOPHH). Kopeno oA

u3 1 asasemcs nepeoodpasHvimM  moz2da U Mmoavko moeada, Koz2da
HO/JI(k;n) = 1.

2k .
JlokazaTeabcTBO. Ilyctb e''n» — mepBooOpasHbIli KOpeHb, U

HOJI(k;n) = d. Torma

[ = () =
n = qd

B cuny bopmyiibt (5) g He MOXKET OBITH MEHBITE N.
SHAYUT, ¢ = N, TTOITOMY



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Onpenenenune 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 nadvieaemcs mepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM mo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #1. (5)

Teopema 1 (kputepuii mepBoobpa3HOCTN KOPHH). Kopeno oI AT

u3 1 asasemcs nepeoodpasHvlm  moz2da U Mmoavko mozda, Koz2da
HO/I(k;n) = 1.

2kT .
Jloka3zareabcTBo. Ilycth e'n» — mepBooOpasHbIii KOpeHb, U

HO/JI(k;n) = d. Torna

from - () =
n = qd

B cuny bopmyiibt (5) g He MOXKET OBITH MEHBITE N.
Suaqaut, ¢ = n, nosromy HOJI(k;n) = 1.



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da

HOJI(k;n) = 1.

JlokazaTeabcTBO. OOpaTHOE YTBEP:KIEHHE JIETKO J0KA3aTh METOI0M
«OT TIPOTUBHOTO», CAEIANTE 9TO CAMOCTOSITEIHLHO.



VII.2. IlepBoobpa3ubie Kopuu u3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1)} = 2" #1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 Aeasemcs nepeoobpasnvim mozda U Moavko moada, k0204

HOJI(k;n) = 1.

BbIaucanTh KoJm4uecTBO IepBo0OPa3HbIX KOPHEH CTeITeHn 1 13 1 MOXKHO
c moMoIIbo (byHKINM Jiijiepa, UCIOoJNb3yd TEOPEeMY O BBIUMCIECHUN
dbyukun Jitaepa.



VII.3. Teopema o crenensax nepBoodpa3HOro KOpPHH

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #£1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 asasemcs nepeoobpasHvimM  moz2da U Mmoavko mozada, Koz2da

HOJI(k;n) = 1.

Teopema 2 (0 crenensix mepBoodpa3HOro KOpHs). Eciu & — nep-
6000pasnoitl Kopens cmenenu n u3 1, mo



VII.3. Teopema o crenensax nepBoodpa3HOro KOpPHH

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasveaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM Mmo020a U moabko mozda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1)} = 2" #1. (5)

Teopema 1 (Kpurepuii nepBoodpa3HocTu KOpHsi). Kopeno i 4

u3 1 Aeasemcs nepeoobpasnvim mozda U Moavko moada, k0204

HOJI(k;n) = 1.

Teopema 2 (0 crenensix mepBoodpa3HOro KOpHs). Eciu & — nep-
6000pasnoitl Kopens cmenenu n u3 1, mo

Jloka3aTejJbCTBO. JTO CAeJCTBIE N3 KPUTEPUs TIEPBOOOPA3HOCTHU
KOpH4 1 cjieqicTBus o npeactapjaeann H.O. 1.



VI1I1.4. Teopema o rpynmne kopHeii n3 1

Omnpenenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 Hasvieaemca MepBOOO-
Pa3HBIM KOPHEM mo020a U Moabko moezda, %020a

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #1. (5)

Teopema 2 (0 crenensix mepBooOpa3HOTo KOpHs). Ecau & — nep-
6000pasnbitl Kopens cmenenu n u3 1, mo

1 = gk {kE{O; L, ...;(n—=1)},

Teopema 3 (o rpynme kopueit u3z 1). ITycms n — namypaivroe wuc-
20.  Mmnootcecmeo xomnaekcnux wopuel cmenewu n u3 1 Assdemca

UUKAULECKOT, 2PYNTOTL OMHOCUMENOHO ONEPAUUL YMHONACEHUS KOM-
NACKCHDLT YUCEN.

Jloka3aTeabCTBO.



VI1I1.4. Teopema o rpynmne kopHeii n3 1

Omnpegenenne 2. Kopenv z cmenenu n u3 1 nasveaemcs mepBooO-
Pa3HBIM KOPHEM moz2da U moavko mozda, xozda

me{l; 2, ...;(n—1} = 2" #1. (5)

Teopema 2 (0 creneHsix mepBooOpa3HOTO KOPHS). Ecau & — nep-
6000pasnbitl Kopens cmenenu n u3 1, mo

Teopema 3 (o rpymmne Kopueit u3 1). ITycmo n — namypasvroe wuc-
20.  Mmnoocecmeo Komnaekcnvx xopretd cmeneny n us 1 Aaessemca
UUKAULECKOT, 2PYNNOT OMHOCUMEALHO ONEPAULUL YMHONCEHU KOM-
NACKCHDLT YUCEN.

Jloka3aTeabCTBO. JTO CAEJCTBUE U3 TEOPEMBI O CTEIIeHIX IIePBO-
00pa3HOro KOpPHA U IIpUMepa KOHEeTHON MUKJIMIEeCKO TPYIIIIbI.



MaTpudHoe U TeopeTHKO-MHOXKEeCTBEHHOe IIpeacTaB-
JIieHNE KOMIIJICKCHDBIX YMncCeJI

Mgl paccMoTpenn mpeacTaBJieHNe KOMILJIEKCHBIX YHceJl B BUJIE
MHOTOYJIEHOB OT TIEPEMEHHO ¢ (B 9JIEKTPOTEXHUKE U PAUOITEKTPOH-
K€ PacCMaTPUBAIOTCA MHOTOWIECHDI OT j ), U TIPEJICTABJIEHNE KOMILIEKC-
HBIX 4YMceJ] KaK BEKTOPOB KOMILJIEKCHOIl MJIOCKOCTHU. B HekoTo-
PBIX C/Iydasdgx NPUMEHSIOTCS JApyrue TPaKTOBKU TEPMUHA «KOMILIEKCHOE
IUCJIO». MBI paccMOTPUM TE€OPETUKO-MHOYKECTBEHHOE I MATPUYHOE
TpeJICTaBJIEHUS .



TeopeTuko-MHO>KeCTBEHHOE IIpe/CTaBJIeHHE aJireopbl
KOMIIJICKCHBIX YUCEJI

B manHoM mpejcTaB/IeHn KOMIIJIEKCHOE YMC/I0 TPAKTyeTcd KaK yIopsi-
JOYeHHas apa JedcTBuTe/ bHbIX dnces (a; b). Takum obpasom, B JaHHOM
TpeJICTaBIeHNN MHOYKECTBO KOMILJIEKCHBIX Unces coBmamaeT ¢ R X R.



TeopeTuko-MHOXKeCTBEHHOE IIpeJicTaBJeHne aJredphl

KOMIIJICKCHBIX YUCEJI

B manmom mpeacTaBaeHNN KOMIIJIEKCHOE UNCI0 TPAKTYeTCd KaK yIopd-
JOYeHHas apa JedcTBuTe/ bHbIX dnces (a; b). Takum obpasom, B JaHHOM
TpeJICTaBIeHNN MHOYKECTBO KOMILJIEKCHBIX Unces coBmamaeT ¢ R X R.

OmnpenenuMm oreparuu +, - 1~ POPMyJIaMu:



TeopeTuko-MHOXKeCTBEHHOE IIpeJicTaBJeHne aJredphl

KOMIIJICKCHBIX YUCEJI

B manmom mpeacTaBaeHNN KOMIIJIEKCHOE UNCI0 TPAKTYeTCd KaK yIopd-
JOYeHHas apa JedcTBuTe/ bHbIX dnces (a; b). Takum obpasom, B JaHHOM
TpeJICTaBIeHNN MHOYKECTBO KOMILJIEKCHBIX Unces coBmamaeT ¢ R X R.

OmnpenenuMm oreparuu +, - 1~ POPMyJIaMu:

L (a:b)-(cd)=(a-c—b-da-d+b-c):



TeopeTuko-MHOXKeCTBEHHOE IIpeJicTaBJeHne aJredphl

KOMIIJICKCHBIX YUCEJI

B manmom mpeacTaBaeHNN KOMIIJIEKCHOE UNCI0 TPAKTYeTCd KaK yIopd-
JOYeHHas apa JedcTBuTe/ bHbIX dnces (a; b). Takum obpasom, B JaHHOM
TpeJICTaBIeHNN MHOYKECTBO KOMILJIEKCHBIX Unces coBmamaeT ¢ R X R.

Omnpeneaum omepanuu +, - 1 (hOPMyTaMI:
L (ab)-(cd =(ac—b-da-d+b-c)
2. (a;0) + (¢;d) = (a + ¢; b+ d);



TeopeTuko-MHOXKeCTBEHHOE IIpeJicTaBJeHne aJredphl

KOMIIJICKCHBIX YUCEJI

B manmom mpeacTaBaeHNN KOMIIJIEKCHOE UNCI0 TPAKTYeTCd KaK yIopd-
JOYeHHas apa JedcTBuTe/ bHbIX dnces (a; b). Takum obpasom, B JaHHOM
TpeJICTaBIeHNN MHOYKECTBO KOMILJIEKCHBIX Unces coBmamaeT ¢ R X R.

Onpenenmm onepanuu +, - 1~ POPMYJIaAMU:
1. (a;0) - (c;d) = (a-c—b-d;a-d+b-c)

2. (a;b) + (¢;d) = (a+¢; b+ d);

3. (a;0) = (a; D).




TeopeTuko-MHO>KeCTBEHHOE IIpe/CTaBJIeHHE aJireopbl
KOMIIJICKCHDBIX YUCEJI
B manHoM mpejcTaB/IeHn KOMIIJIEKCHOE YMC/I0 TPAKTyeTcd KaK yIopsi-
JOYeHHas apa JedcTBuTe/ bHbIX dnces (a; b). Takum obpasom, B JaHHOM
TpeJICTaBIeHNN MHOYKECTBO KOMILJIEKCHBIX Unces coBmamaeT ¢ R X R.
Onpenenmm onepanuu +, - 1~ POPMYJIaAMU:
1. (a;0) - (c;d) = (a-c—b-d;a-d+b-c)
2. (a;b) + (¢;d) = (a+ ¢; b+ d);

3. (a;b) = (a; —b).

Poib MHUMOIT e TMHUTIBI UTpaeT mapa



TeopeTuko-MHO>KeCTBEHHOE IIpe/CTaBJIeHHE aJireopbl
KOMIIJICKCHDBIX YUCEJI
B manHoM mpejcTaB/IeHn KOMIIJIEKCHOE YMC/I0 TPAKTyeTcd KaK yIopsi-
JOYeHHas apa JedcTBuTe/ bHbIX dnces (a; b). Takum obpasom, B JaHHOM
TpeJICTaBIeHNN MHOYKECTBO KOMILJIEKCHBIX Unces coBmamaeT ¢ R X R.
Onpenenmm onepanuu +, - 1~ POPMYJIaAMU:
1. (a;0) - (c;d) = (a-c—b-d;a-d+b-c)
2. (a;b) + (¢;d) = (a+ ¢; b+ d);

3. (a;b) = (a; —b).

Posb Mummoit equauier urpaet mapa (0; 1), mocKoIbKY

(0;1)-(0;1) =



TeopeTuko-MHO>KeCTBEHHOE IIpe/CTaBJIeHHE aJireopbl
KOMIIJICKCHDBIX YUCEJI
B manHoM mpejcTaB/IeHn KOMIIJIEKCHOE YMC/I0 TPAKTyeTcd KaK yIopsi-
JOYeHHas apa JedcTBuTe/ bHbIX dnces (a; b). Takum obpasom, B JaHHOM
TpeJICTaBIeHNN MHOYKECTBO KOMILJIEKCHBIX Unces coBmamaeT ¢ R X R.
Onpenenmm onepanuu +, - 1~ POPMYJIaAMU:
1. (a;0) - (c;d) = (a-c—b-d;a-d+b-c)
2. (a;b) + (¢;d) = (a+ ¢; b+ d);

3. (a;b) = (a; —b).

Posb Mummoit equauier urpaet mapa (0; 1), mocKoIbKY

(0;1) - (0;1) = (=1;0).



MaTtpu4dHoe mnpejcTaB/ieHHe aJjiredOpbl KOMILIEKCHBIX
qucesI
B JaHHOM IIPpEACTaBJICHUN 110/ KOMIVIEKCHBIMUW YUCJIaMW ITIOHUMAOTCA

a —b

MaTpUIbl BUJIA, ( ! ), rie a, b — jeificTBUTE/IbHBIE YUCIIA.
a



MaTtpu4dHoe mnpejcTaB/ieHHe aJjiredOpbl KOMILIEKCHBIX
qucesI
B JaHHOM IIPpEACTaBJICHUN 110/ KOMIVIEKCHBIMUW YUCJIaMW ITIOHUMAOTCA

a —b

MaTpUIbl BUJIA, ( ! ), rie a, b — jeificTBUTE/IbHBIE YUCIIA.
a

CioxKeHne B 3Toil ajredpe omnpeaeasdeTcs Kak OObIYHOE CJIOXKEHIe
MATPUIL, 8 YMHOXKEHHNE COBIAIAET ¢ YMHOMKEHIEeM MaTPIIL

aq —bl as —bz o
(b1 a1)+<b2 a2>_



MaTtpu4dHoe mnpejcTaB/ieHHe aJjiredOpbl KOMILIEKCHBIX
qucesI
B JaHHOM IIPpEACTaBJICHUN 110/ KOMIVIEKCHBIMUW YUCJIaMW ITIOHUMAOTCA

a —b

MaTpUIbl BUJIA, ( ! ), rie a, b — jeificTBUTE/IbHBIE YUCIIA.
a

CioxKeHne B 3Toil ajredpe omnpeaeasdeTcs Kak OObIYHOE CJIOXKEHIe
MATPUIL, 8 YMHOXKEHHNE COBIAIAET ¢ YMHOMKEHIEeM MaTPIIL

a; —b n as —bsy _ ai +as —by — by
by ag by  ao by +by a1+ay /)’



MaTtpu4dHoe mnpejcTaB/ieHHe aJjiredOpbl KOMILIEKCHBIX
qucesI
B JaHHOM IIPpEACTaBJICHUN 110/ KOMIVIEKCHBIMUW YUCJIaMW ITIOHUMAOTCA

a —b

MaTpUIbl BUJIA, ( ! ), rie a, b — jeificTBUTE/IbHBIE YUCIIA.
a

CioxKeHne B 3Toil ajredpe omnpeaeasdeTcs Kak OObIYHOE CJIOXKEHIe
MATPUIL, 8 YMHOXKEHHNE COBIAIAET ¢ YMHOMKEHIEeM MaTPIIL

a; —b n as —bsy _ ai +as —by — by
by ag by  ao by +by a1+ay /)’

aq —b1 . a9 —bg o a1 — blbg —b1a2 — a1b2
bl aq b2 a9 B blCLQ + albg —b1b2 + aj1a9 '



MaTtpu4dHoe mnpejcTaB/ieHHe aJjiredOpbl KOMILIEKCHBIX
qucesI
B JaHHOM IIPpEACTaBJICHUN 110/ KOMIVIEKCHBIMUW YUCJIaMW ITIOHUMAOTCA

a —b

MaTpUIbl BUJIA, ( ! ), rie a, b — jeificTBUTE/IbHBIE YUCIIA.
a

CioxKeHne B 3Toil ajredpe omnpeaeasdeTcs Kak OObIYHOE CJIOXKEHIe
MATPUIL, 8 YMHOXKEHHNE COBIAIAET ¢ YMHOMKEHIEeM MaTPIIL

a; —b n as —bsy _ ai +as —by — by
by ag by  ao by +by a1+ay /)’

a; —b as —by [ a1a2 — biby —bras — aibs
bl aq b2 a9 blag + albg —b1b2 + a1a9 '
KommniekcHoe conmps>KeHme Ha si3blKe MaTPUYHON ajiredphbl olpe/ie-

JsgeTcs (popMyIIoit



MaTtpu4dHoe mnpejcTaB/ieHHe aJjiredOpbl KOMILIEKCHBIX
qucesI
B JaHHOM IIPpEACTaBJICHUN 110/ KOMIVIEKCHBIMUW YUCJIaMW ITIOHUMAOTCA

a —b

MaTpUIbl BUJIA, ( ! ), rie a, b — jeificTBUTE/IbHBIE YUCIIA.
a

CioxKeHne B 3Toil ajredpe omnpeaeasdeTcs Kak OObIYHOE CJIOXKEHIe
MATPUIL, 8 YMHOXKEHHNE COBIAIAET ¢ YMHOMKEHIEeM MaTPIIL

a; —b n as —bsy [ a1t a —by — by
by ag by  ao by +by a1+ay /)’
a; —b as —by [ a1a2 — biby —bras — aibs
bl aq b2 a9 blag + albg —b1b2 + aj1a9 '
KommiekcHoe COIIPAXKEHNEe Ha I3bIKe MAaTPUIHOU a.HI‘e6pr orpeae-

JsieTcda (pOpPMYII0it @ =b) _ a b
MY b a) \-ba)’




MaTtpu4dHoe mnpejcTaB/ieHHe aJjiredOpbl KOMILIEKCHBIX
qucesI
B JaHHOM IIPpEACTaBJICHUN 110/ KOMIVIEKCHBIMUW YUCJIaMW ITIOHUMAOTCA

a —b

MaTpUIbl BUJIA, ( ! ), rie a, b — jeificTBUTE/IbHBIE YUCIIA.
a

CioxKeHne B 3Toil ajredpe omnpeaeasdeTcs Kak OObIYHOE CJIOXKEHIe
MATPUIL, 8 YMHOXKEHHNE COBIAIAET ¢ YMHOMKEHIEeM MaTPIIL

a; —b n as —bsy _ ai +as —by — by
by ag by  ao by +by a1+ay /)’

aq —b1 . a9 —bg o a1 — blbg —b1a2 — a1b2
bl aq b2 a9 B blCLQ + albg —b1b2 + aj1a9 '

B posin MHUMOI e IMHUITBI B 9TO# ajiredpe BLICTYIIAeT MaTPHUIA



MaTtpu4dHoe mnpejcTaB/ieHHe aJjiredOpbl KOMILIEKCHBIX
qucesI

B JaHHOM IIPpEACTaBJICHUN 110/ KOMIVIEKCHBIMUW YUCJIaMW ITIOHUMAOTCA

a —b

MaTpUIbl BUJIA, ( ! ), rie a, b — jeificTBUTE/IbHBIE YUCIIA.
a

CioxKeHne B 3Toil ajredpe omnpeaeasdeTcs Kak OObIYHOE CJIOXKEHIe
MATPUIL, 8 YMHOXKEHHNE COBIAIAET ¢ YMHOMKEHIEeM MaTPIIL

a; —b n as —bsy [ a1t a —by — by
by ag by  ao by +by a1+ay /)’
aq —b1 a9 —bg o a1 — blbg —b1a2 — CleQ
bl aq b2 a9 blag + albg —b1b2 + aj1a9 '
B posu MHUMOI e 1MHULIBL B 3TOI ajredbpe BLICTYIAET MaTPUIIA

0 -1y N— 0 -1\ (-1 0
| o ) TOCKOIbKY, oueBumHO, { ) = 0 —1 )



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),
(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).

Permrenune.



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),
(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).

Pemenne.(2 + 1)+ (3 —2i) = (2+3)+i(1 —2) =



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),
(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).

Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),

(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
(244)(3 — 2i) =



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),
(244)—(3—2i), (1—2)(B+1), (3+5)2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
(244)(3 — 2i) =
CHauajia HaliJieM BEIeCTBEHHYIO 9acTb...



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),

(244)—(3—2i), (1—2)(B+1), (3+5)2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
(244)(3—-2i)=(2-3— )+ i( ) =
CHauajia HaliJieM BEIeCTBEHHYIO 9acTb...



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),

(244)—(3—2i), (1—2)(B+1), (3+5)2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
(24 14)(3—2i) = (2-3 — )+ i( ) =
CHauajia HaliJieM BEIeCTBEHHYIO 9acTb...



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),

(2414)—(3—2i), (1—=20)(b+1i), (3+5)(2—06i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
(24 14)(3—2i) = (2-3 = (1-(—2))) +i( ) =



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),

(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
2+ 0)(3-20) = (23— (1- (=2))) + il )=
Teneps HafijieM MHUMYIO 9aCTb...



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),

(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
(244)(3-2i)=(2-3—(1-(=2))+i(2-(—2)+ ) =
Teneps HafijieM MHUMYIO 9aCTb...



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),

(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
24+ 1)(3—2)=(2-3—(1-(=2) +i(2-(=2)+ )=
Teneps HafijieM MHUMYIO 9aCTb...



IIpumep 1. Bowucaume (241)+ (3 —2i), (2+14)(3 — 27),

(2414)—(3—2i), (1—=20)(b+1i), (3+5)(2—06i).
Pemenwne. (2 + i) + (3 —2i) = (24 3) +i(1 — 2) =5 — 4,
2+1)3-2)=(2-3-(1-(=2) +i2-(=2)+ 1-3) =



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),

(244)—(3—2i), (1—2)(B+1), (3+5)2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
(24+9)B3—2)=(2-3—(1-(=2)))+i(2-(~2)+1-3) =84,



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),

(244)—(3—2i), (1—2)(B+1), (3+5)2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
(24+9)B3—2)=(2-3—(1-(=2)))+i(2-(~2)+1-3) =84,
2+4)—(3—21) =



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),

(244)—(3—2i), (1—2)(B+1), (3+5)2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
(24+9)B3—2)=(2-3—(1-(=2)))+i(2-(~2)+1-3) =84,
(2+1)—(3—2i) =2 —3+i(1—(=2)) =



IIpumep 1. Bowucaume (241)+ (3 —2i), (2+14)(3 — 27),

(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).
Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
(24+9)B3—2)=(2-3—(1-(=2)))+i(2-(~2)+1-3) =84,
24+9)—B3—-21)=2-34+41—-(=2) =—-1+ 3,



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),
(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).

Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
2+9)B-2)=02-3—(1-(=2))+i(2-(=2)+1-3)=8—1,
24+9)—B3—-21)=2-34+41—-(=2) =—-1+ 3,
(3+5i)(2 — 67) =



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),
(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).

Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
2+9)B-2)=02-3—(1-(=2))+i(2-(=2)+1-3)=8—1,
24+9)—B3—-21)=2-34+41—-(=2) =—-1+ 3,
(34+5i)(2—6i)=(3-2—5-(—06))+



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),
(244) — (3—2i), (1—20)(5+1), (345)(2— 6i).

Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
2+9)B-2)=02-3—(1-(=2))+i(2-(=2)+1-3)=8—1,
24+9)—B3—-21)=2-34+41—-(=2) =—-1+ 3,
(B+5)(2—6i)=(3-2—5-(—6))+i(3-(—6)+5-2) =



ITpumep 1. Buuucaume (2+14) + (3 —24), (24 17)(3 — 21),
(244)—(3—2i), (1—2)(B+1), (3+5)2— 6i).

Pemenue.(2 + 1) + (3 —2i) = (2+3) +i(1 —2) =5 — 4,
244)(3—-2i)=(2-3—=(1-(=2))+1i(2-(=2)+1-3) =8 —1,
24+9)—B3—-21)=2-34+41—-(=2) =—-1+ 3,
(B34+5i)(2—6i)=(3-2—5-(—6))+i3-(—6)+5-2) =36 — 8.
BepryThbca K nexium?



Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,
(7—99)
(1—24)

Permtenue.




Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,
(7—99)
(1—24)

Pemnienune. 2 +1 =




Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,
(7—99)
(1—24)

Pemenne. 241 =2 — 1,

3— 2,




Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,
(7—99)
(1—24)

Pemenne. 241 =2 — 1,
3— 21 =




Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,
(7—99)
(1—24)

Pemenne. 241 =2 — 1,

3= 21 =342




Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,

(7—99)

(1—24)
Pemenne. 241 =2 — 1,
3— 2t =3+ 21,

I —




Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,

(7—99)

(1—24)
Pemenne. 241 =2 — 1,
3— 2t =3+ 21,

—4i = 4,




Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,

(7 — 9i)
(1—2i)

Pemenne. 241 =2 — 1,

3= 21 =342

4 = 4,

=
I




Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,

(7 — 9i)
(1—2i)

Pemenne. 2 +i =2 — i,
3— 20 =342,
—44 = 4,

7=1,




Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,

(7 — 9i)
(1—2i)

Pemenne. 2 +i =2 — i,
3— 20 =342,

—44 = 4,

7=1,

(8 —1)

(3 —2i)




Ilpumep 2. Buuucaume 2+ 1,
(7—99)

(1—24)
Pemenne. 2 +i =2 — i,
3— 20 =342,
—44 = 4,
7=1,
(8 — 1) B (8 —17)(3 4 2i)

3—2) (3—20)(3+20)




_ (8—i
IIpumep 2. Buwvucaume 241, 3 —20, —4i, 7, (8 —1i)
(7 — 93)
(1—21)

Pemenne. 2 +i =2 — i,

3— 2 =3+ 2i,

T —4i,

-7
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ITpumep 4. Vraotcume 2eomempuneckyto UHmMepnpemauuto KoMniexrc-
HO20 CONPANCEHUA 6 KOMNACKCHOU NAOCKOCTIU.
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IIpumep 9. Illepebopom 6ce sapuarmos Hatidume 6ce NPUMUMUBHDLE

Kopru u3 1 nopadka 8.

km—> - kr—

Penienne.
Umeem 2z = [ cos— 1 + sin — .

21 — NPUMHUTHUBHBIA KOPEHb.
29 — He TIPUMUTHUBHBIIT KOPEHb.
2 2




IIpumep 9. Illepebopom 6ce sapuarmos Hatidume 6ce NPUMUMUBHDLE

Kopru u3 1 nopadka 8.

km—> - kr—

Penienne.
Umeem 2z = [ cos— 1 + sin — .

21 — NPUMHUTHUBHBIA KOPEHb.
29 — He TIPUMUTHUBHBIIT KOPEHb.
2 2—




IIpumep 9. Illepebopom 6ce sapuarmos Hatidume 6ce NPUMUMUBHDLE

Kopru u3 1 nopadka 8.

i km—> L km—>
MeeM 2z = | cos— 1 -+ sin —
Zg k 1 1 J

Permtenune. )

21 — NPUMHUTHUBHBIA KOPEHb.
29 — He TIPUMUTHUBHBIIT KOPEHb.
2 2—




IIpumep 9. Illepebopom 6ce sapuarmos Hatidume 6ce NPUMUMUBHDLE

Kopru u3 1 nopadka 8.

km—> - kr—

Penienne.
Umeem 2z = [ cos— 1 + sin — .

21 — NPUMHUTHUBHBIA KOPEHb.
29 — He TIPUMUTHUBHBIIT KOPEHb.
2 2—




IIpumep 9. Illepebopom 6ce sapuarmos Hatidume 6ce NPUMUMUBHDLE

Kopru u3 1 nopadka 8.

Permtenune.

kr— . km—
Nmveem 2z, = [ cos— 1 +sin—j | .
4 4
21 — TPUMUTUBHBIN KOPEHD.
29 — He IPUMUTHUBHBIN KOPEHD.

V2o V2=
= +—1].

SR IR

8 _
z3 = 1.



ITpumep 9. Ilepebopom 6ce sapuanmos watidume 6ce NPUMUMUCHDLE
Kopru u3 1 nopadka 8.

Permtenune.

km—> - kr—
Nmeem zj, = COSI 1 +sz J

21, 23 — NPUMUTUBHBIE KOPHU.
29 — He NIPUMUTUBHBIN KOPEHb.




IIpumep 9. Illepebopom 6ce sapuarmos Hatidume 6ce NPUMUMUBHDLE

Kopru u3 1 nopadka 8.

Penienne.
kr—  km —>)

Nmeem z = COSI 1 + sz J
21, 23 — NPUMUTUBHBIE KOPHMU.

29 — He MPUMUTUBHBIN KOPEHb.
ABngerca i MIPUMUTUBHBIM KOPEHb

R B 47r—.>+.47r—.> B
Zy = COS41 SIH4J =




IIpumep 9. Illepebopom 6ce sapuarmos Hatidume 6ce NPUMUMUBHDLE

Kopru u3 1 nopadka 8.

Penienne.
kr—  km —>)

Nmeem z = COSI 1 + sz J
21, 23 — NPUMUTUBHBIE KOPHMU.

29 — He MPUMUTUBHBIN KOPEHb.
ABngerca i MIPUMUTUBHBIM KOPEHb

24 . 4T — 4 —
24 = COSZI —I—SanJ = —17




ITpumep 9. Ilepebopom 6ce sapuanmos watidume 6ce NPUMUMUCHDLE
Kopru u3 1 nopadka 8.

Permtenune.

km—> - kr—
Nmeem z = COSI 1 +sz J

21, 23 — NPUMUTUBHBIE KOPHU.
29 — He NIPUMUTUBHBIN KOPEHb.

ABisterca IIPUMHUTUBHBIM KOPE€HDb

24 4T — C Ar—
24 = COSZI —I—SanJ = —17

OueBHIHO, HeT, TIOCKOJIbKY 23 = 8.



IIpumep 9. Illepebopom 6ce sapuarmos Hatidume 6ce NPUMUMUBHDLE

Kopru u3 1 nopadka 8.
Penienne.

km—> - kr—
Nmeem z = COSI 1 +sz J

21, 23 — IPUMUTABHBIE KOPHU.
29, Z4 — HE TPUMUTUBHBIE KOPHU.
Kakne n3 kopHeil 25, 2g, 27 ABJIAIOTCS

z
4 - NIPUMUATUBHBIMU?




ITpumep 9. Ilepebopom 6ce sapuanmos watidume 6ce NPUMUMUCHDLE
Kopru u3 1 nopadka 8.

Permtenune.

km—> - kr—
Nmeem z = COSI 1 +sz J

21, 23 — IPUMUTABHBIE KOPHU.
29, Z4 — HE TPUMUTUBHBIE KOPHU.
Kakne n3 kopHeil 25, 2g, 27 ABJIAIOTCS

z
4 - NIPUMUATUBHBIMU?

?_
ze = 1.



ITpumep 9. Ilepebopom 6ce sapuanmos watidume 6ce NPUMUMUCHDLE
Kopru u3 1 nopadka 8.

Permtenune.

km—> - kr—
Nmeem z = COSI 1 +sz J

21, 23 — IPUMUTABHBIE KOPHU.
29, Z4 — HE TPUMUTUBHBIE KOPHU.
Kakne n3 kopHeil 25, 2g, 27 ABJIAIOTCS

z
4 - NIPUMUATUBHBIMU?

4 _
ze = 1.



ITpumep 9. Ilepebopom 6ce sapuanmos watidume 6ce NPUMUMUCHDLE
Kopru u3 1 nopadka 8.

Permtenune.

km—> - kr—
Nmeem z = COSI 1 +sz J

21, 23 — IPUMUTABHBIE KOPHU.
29, 24, 26 — He IPUMUTUBHbIE KOPHM.
Kakne n3 kopHeil 25, 2g, 27 ABJIAIOTCS

z
4 - NIPUMUATUBHBIMU?

4 _
ze = 1.



ITpumep 9. Ilepebopom 6ce sapuanmos watidume 6ce NPUMUMUCHDLE
Kopru u3 1 nopadka 8.

Permtenune.

km—> - kr—
Nmeem z = COSI 1 +sz J

21, 23 — IPUMNTUBHBIE KOPHIL.

29, 24, Zg — He NPUMUTUBHbBIE KOPHH,

Kakne n3 kopHeil 25, 2g, 27 ABJIAIOTCS
- IPUMUTUBHBIMH

KopHu z5 1 27 9BIAI0TCA



ITpumep 9. Ilepebopom 6ce sapuanmos watidume 6ce NPUMUMUCHDLE
Kopru u3 1 nopadka 8.
Penienne.

km—> - kr—

Nmeem 2z, = | cos e 1 + sin T

21, 23 — IPUMNTUBHBIE KOPHIL.

29, 24, Zg — He NPUMUTUBHbBIE KOPHH,

Kakne n3 kopHeil 25, 2g, 27 ABJIAIOTCS
- IPUMUTUBHBIMH

KopHu z5 1 27 9BIAI0TCA
IIPUMUTUBHBIMHA.



ITpumep 9. Ilepebopom 6ce sapuanmos watidume 6ce NPUMUMUCHDLE
Kopru u3 1 nopadka 8.

Pemenue.
km—> - kr—
Nmeem zp = COSI 1 + sz J

21, 23, 25, 27 — NPUMUATUBHBIE KOPHI.

29, 24, 26, 20 — HE IPUMUTHUBHBIE KOPHH.

Kak 510 yBUIeTH 6€3 yTOMUTE/IHHBIX BhI-
- YUCJIEeHU?

Bepaémca kK gekmun?



3agannd
JIA CAMOCTOATEJIHBHOTO
BBITOJITHEHU A



Sagada IX.1. (Orser upusesen na crp.529.)  Beranciure (3 + 22)(1 — Z),
2%(1—14), 3—2+5—1i, (3—20)(5—1d), (2—3i)(5—2i),
(3—D)3+1), (3—20)(=3—2), (4+0)(2—1).



3agaga 1X.2. (OrBer mnpusegen na crp.546.) Berancionre 1 — 7,

11-2 10—10i  3+11;
3= 02+1), A+30)03+1 .
B=@+i), UESHBT). Too0 T Goartsy




Sagada IX.3. (Orser npusesen na crp.574.)
Haiimure ¢ momomipbio omepa-

Uil KOMILJIEKCHOI IIJIOC-

21
KOCTU (21 + 22), 2122, —,
_ <2 23
Z1, 22, (214 23), 2123, .
21 - 2
—, <2, <3 (ZQ + Z4)7 ZoZ4,
z3
Z4 # #

N 2_47 %

21




3agada 1X.4. (OrBer mpusenen Ha  cTp.622.) Hpe,ZLCTaBb—

Te B  TPUTOHOMETPHYECKOH  opMe  KOMIUIEKCHBIE — 9HCaa W

nzobpasure  uMX ~ HA  KOMIUIEKCHOH  mtockocru: a) (14 iv/3);
7T

6) (—1+4); B) (1—1); 1) (—1+iV3); n) cos% — z'sing;

e) (1 —iv3); &) (=3 —1iv/3); k) sin0,6m +icos0,6m;

3) sin2+icos2; m) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; 1) (1,2 — 1,60);
M) (=1,24+1,69); u) (=3 + 3i).



Sagada IX.5. (Orser npusesen ma crp.721.) BrolimosiHuTe 1eificTBUA C
KOMILJIEKCHBIMI YKCIAMU B ajrebpandeckoil 1 MmoKasaTeJ bHOi dhopMax:

a) (1—14)-2i; 6) (~1—1)% ) V=242 1) (1+i)% m) V=T
V3 i

e) (7 — 5) . g KaxKIoro u3 STUX cilydae M300pasuTe 3HaueHUA

OIlEPaHJIOB M Pe3yJibTaT olepaliui Ha KOMILIEKCHON TIJIOCKOCTH.



Ba;[aqa IX.6. (OTBer mpusenen na cTp.788.) Haiitnt /3 — 44 B aJII‘GGPa-
n9ecKoii popmMme.



Sagada IX.7. (Orser npusenen na crp.825.)  Hafitu /o + B’L B aﬂre6pa-
n9ecKoii popmMe.



3agaga X.8. (OrBer mpuBemen Ha c¢TP.865.) PemuTe MeTog0oM
l'aycca m ¢ momompio hopmyn Kpamepa cucremy ypaBHEHU
(2—1)x+ (1+20)y = 12 + 44,
{ (=1+d)z+ (3—20)y=2— 11i.



3agada X.9. (Orser npusesen na crp.900.) Pemnre CUCTEMY YpaBHEHUT
(2 = 3i)z + (1 — 2i)y = —9i,
3ix + (1 + 4i)y =2 + Ti.



3agada X.10. (Orser npusegen na crp.920.)  Perure CUCTEeMY YpaBHEHU
(1 —2)x+ (1+3i)y =8— 21,
(2—-30)r+(24+1)y=5—11i.



3agaua XI.11. (OTBer mnpuBesen Ha cTp.936.) Pemmts YpaBHEHUE
z? —5r+9=0.



Sagada XII.12. (Orser npusesen na ctp.950.) Bpr&SI/ITb sin 4x depes sin x
n COSXT.



Bagada XII.13. (Orser npusesen na crp.957.) BprHBI/ITb cos 7x qepes
SIN T M COST.



OTBeThbl U penieHus



Penienne 3anaqnm 1.
Bamaua 1. Beraweanre (34 2i)(1—1i), 2i(1—14), 3—2i+5—1i, (3—2i)(5—1),
(2-30)(5—2), (3—i)(3+14), (3—2)(=3—2), (4+i)(2—1).



3anaua 1. Borancanre (34 20)(1 —4), 2i(1—i), 3—2i+5—i, (3—2i)(5—4),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).
Otser. (3+2i)(1—1i) =



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).

OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1—1) =



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).

OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1—1) =2+ 24,



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).

OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1—1) =2+ 24,
3—-2i+5—i=



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).

OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1—1) =2+ 24,
3—2i+5—i=8-3i



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1—1) =2+ 24,
3—2i+5—i=8-3i
(3—2i)(5b—1i) =



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1—1) =2+ 24,
3—2i+5—i=8-3i
(3—2i)(5—1i)=(15—2) +4(—3—10) = 13 — 134,



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1—1) =2+ 24,
3—2i+5—i=8-3i
(3—2i)(5—1i)=(15—2) +4(—3—10) = 13 — 134,
(2 —3i)(5b—2i) =



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1—1) =2+ 24,
3—2i+5—i=8-3i
(3—2i)(5—1i)=(15—2) +4(—3—10) = 13 — 134,
(2—-3i)(b—2i) = (10 — 6) + i(—4 — 15) = 4 — 193,



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1—1) =2+ 24,
3—2i+5—i=8-3i
(3—2i)(5—1i)=(15—2) +4(—3—10) = 13 — 134,
(2—3i)(5—2i) = (10— 6) +i(—4 — 15) =4 — 194,
(B3—9)(3+1) =



Bamaua 1. Beraucmare (34 2i)(1—1), 2i(1—1i), 3—2i+5—14, (3—2i)(5—1),
(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1—1) =2+ 24,
3—2i+5—i=8-3i
(3—2i)(5—1i)=(15—2) +4(—3—10) = 13 — 134,
(2—-3i)(b—2i) = (10 — 6) + i(—4 — 15) = 4 — 193,
(3—14)(3+1) =10,



Bamaua 1. Beraucoure (3 + 20)(1 —1), 2i(1—14), 3—2i+5—1,

(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,

2i(1—1) =2+ 24,

3—2i+5—i=8-3i

(3—2i)(5—1i)=(15—2) +4(—3—10) = 13 — 134,

(2—-3i)(b—2i) = (10 — 6) + i(—4 — 15) = 4 — 193,

(3— )(3+2)—10

(8 — 20)(—3 — 2i) =

(3 —2i)(5 —1),



Bamaua 1. Beraucoure (3 + 20)(1 —1), 2i(1—14), 3—2i+5—1,

(2—-30)(5—2i), (3—19)(3+1), (B3—20)(—3—2i), (4+1)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,

2i(1—1) =2+ 24,

3—2i+5—i=8-3i

(3—2i)(5—1i)=(15—2) +4(—3—10) = 13 — 134,

(2—-3i)(b—2i) = (10 — 6) + i(—4 — 15) = 4 — 193,

(3— )(3+2)—10

(3 —2i)(—3 —2i) = —13,

(3 —2i)(5 —1),



Bamaua 1. Beraucoure (3 + 20)(1 —1), 2i(1—14), 3—2i+5—1,
(2-3i)(b—29), (3—1i)(3+1i), (3—21)(=3—2i), (4+1i)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1— i) =2 + 2i,
32 +5—i=8—3i
(3 —2i)(5— i) = (15— 2) +i(—3 — 10) = 13 — 134,

(3 —2i)(5 —1),



Bamaua 1. Beraucoure (3 + 20)(1 —1), 2i(1—14), 3—2i+5—1,
(2-3i)(b—29), (3—1i)(3+1i), (3—21)(=3—2i), (4+1i)(2—1).
OtBer. (3+2i)(1 —1) =(3+2)+i(—-3+2)=5—1,
2i(1— i) =2 + 2i,
32 +5—i=8—3i
(3 —2i)(5— i) = (15— 2) +i(—3 — 10) = 13 — 134,

(3 —2i)(5 —1),



Penienne 3anaqnm 2.

Bamaga 2. Bpruncanre 1—4, (3—14)(2414), (4+3i)(3+1),
3+ 114

11 -2 10— 102
4—-3i" 1-3i°

2—10)(2+3i)



11-2¢ 10— 10¢
4—-317 1-3i°

3agada 2. Boramesnre 1 —14, (3—14)(2+14), (4+39)(3+1),
3+ 114

(2—14)(2+ 3@‘)'
OtrBer. 1 -1 =




11-2¢ 10— 10¢
4—-317 1-3i°

3agada 2. Boramesnre 1 —14, (3—14)(2+14), (4+39)(3+1),
3+ 114

2—i)(2+3i)

OtBet. 1 —1=1+1,



11-2¢ 10— 10¢
4—-317 1-3i°

3agada 2. Boramesnre 1 —14, (3—14)(2+14), (4+39)(3+1),
3+ 11i
(2—14)(24 3i)
Otet. 1 —1=1+1,
(B—10)(2+1) =




11-2¢ 10— 10¢
4—-317 1-3i°

3agada 2. Boramesnre 1 —14, (3—14)(2+14), (4+39)(3+1),
3+ 11i

(2—14)(24 3i)
Otet. 1 —1=1+1,

B—0)2+i)=7T+1i=




11-2¢ 10— 10¢
4—-317 1-3i°

3agada 2. Boramesnre 1 —14, (3—14)(2+14), (4+39)(3+1),
3+ 11i

(2—14)(24 3i)
Otet. 1 —1=1+1,

(B3—9)(244i)=T7T+i=T7—inm




11-2¢ 10— 10¢
4—-317 1-3i°

3agada 2. Boramesnre 1 —14, (3—14)(2+14), (4+39)(3+1),
3+ 114

(2—14)(24 3i)
Otet. 1 —1=1+1,

B—=)2+)=T4+i=T—iwmwm (3—19)(24+1)=B+1i)(2—1) =




11-2¢ 10— 10¢
4—-317 1-3i°

3agada 2. Boramesnre 1 —14, (3—14)(2+14), (4+39)(3+1),
3+ 114

(2—14)(24 3i)
Otet. 1 —1=1+1,

B—=i)2+i)=T+i=T7T—inwm 3—10)(2+14)=3+1)(2—14)=T7—1,




11-2¢ 10— 10¢
4—-317 1-3i°

3agada 2. Boramesnre 1 —14, (3—14)(2+14), (4+39)(3+1),
3+ 114

(2—14)(24 3i)
Otet. 1 —1=1+1,

B—=i)2+i)=T+i=T7T—inwm 3—10)(2+14)=3+1)(2—14)=T7—1,

@+ 3)(3+0) =



3amaua 2. Borunciure 1 — 1,

3+ 11
(2—14)(2+30)
Otet. 1 —1=1+1,

(3—14)(2+41),

(4+3i)(3+1),

B—=i)2+i)=T+i=T7T—inwm 3—10)(2+14)=3+1)(2—14)=T7—1,

11 —2¢

10 — 102

4—3i"’

1 -3

Y



11-2¢ 10— 10¢
4—-317 1-3i°

3agada 2. Boramesnre 1 —14, (3—14)(2+14), (4+39)(3+1),
3+ 114

(2—14)(24 3i)
Otet. 1 —1=1+1,

B—=i)2+i)=T+i=T7T—inwm 3—10)(2+14)=3+1)(2—14)=T7—1,

(443i)(34+1) =94 13t =9 — 13; win



3amaua 2.

3+ 11
(2—14)(2+30)

Otet. 1 —1=1+1,

Boruucinre 1 — 14,

(3—14)(2+41),

(4+3i)(3+1),

B—=i)2+i)=T+i=T7T—inwm 3—10)(2+14)=3+1)(2—14)=T7—1,
+1)

11 —2¢

10 — 102

4—3i"’

1 -3

Y



3amaua 2.

3+ 11
(2—14)(2+30)

Otet. 1 —1=1+1,

Boruucinre 1 — 14,

(3—14)(2+41),

(4+3i)(3+1),

B—=i)2+i)=T+i=T7T—inwm 3—10)(2+14)=3+1)(2—14)=T7—1,

(44+3)(3+i)=9+13i=9—13i uam (4 +3i)(3+1) = (4 —3i)(3 —1) =

11 —2¢

10 — 102

4—3i"’

1 -3

Y



3amaua 2.

3+ 11
(2—14)(2+30)

Otet. 1 —1=1+1,

Boruucinre 1 — 14,

(3—14)(2+41),
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2123 — OBLT W300paKeH,
<1

— — ObLT U300pazKeH,
Z3

Z5 — ObLT M300pazKkeH,

Z3 — ObLT M300pazKkeH,

(22 + 2z4) — OBLT H30OpazKeH,
2924 — OBLT M300pazKeH,
o

21 o

21

24



3amaua 3.
(21 + 29) — OBLT H30OPazKeH,
2129 — OBLT M300pazKeH,

21

— — ObLT W300pazKeH,

22

Z1 — ObL1 u300pazKeH,

/22 — ObL]1 n300paXKeH,

(21 + 23) — GBLT H300paKeH,

2123 — OBLT W300paKeH,
<1

— — ObLT U300pazKeH,
Z3

Z5 — ObLT M300pazKkeH,

Z3 — ObLT M300pazKkeH,
(22 + 2z4) — OBLT H30OpazKeH,

2924 — OBLT M300pazKeH,
Z4

— — ObLT M300pazKeH,
<1

Z4
21

21

24



3amaua 3.
(21 + 29) — OBLT H30OPazKeH,

2129 — OBLT M300pazKeH,

21

— — ObLT W300pazKeH,

22

Z1 — ObL1 u300pazKeH,

/22 — ObL]1 n300paXKeH,

(21 + 23) — GBLT H300paKeH,

2123 — OBLT M300pazKeH

e 3 9
1

— — ObLT U300pazKeH,

Z3 i
Z5 — ObLT M300pazKkeH,

Z3 — ObLT M300pazKkeH,

(22 + 2z4) — OBLT H30OpazKeH,
2924 — OBLT M300pazKeH,

Z4

— — ObLT M300pazKeH,

21

Zg =7

24



3amaua 3.
(21 + 29) — OBLT H30OPazKeH,

2129 — OBLT M300pazKeH,

21

— — ObLT W300pazKeH,

22

Z1 — ObL1 u300pazKeH,

/22 — ObL]1 n300paXKeH,

(21 + 23) — GBLT H300paKeH,

2123 — OBLT M300pazKeH

e 3 9
1

— — ObLT U300pazKeH,

Z3 i
Z5 — ObLT M300pazKkeH,

Z3 — ObLT M300pazKkeH,

(22 + 2z4) — OBLT H30OpazKeH,
2924 — OBLT M300pazKeH,

Z4

— — ObLT M300pazKeH,

21

Z4 — ObL1 u300pazKeH,

24



3amaua 3.
(21 + 29) — OBLT H30OPazKeH,

2129 — OBLT M300pazKeH,

21

— — ObLT W300pazKeH,

22

Z1 — ObL1 u300pazKeH,

/22 — ObL]1 n300paXKeH,

(21 + 23) — GBLT H300paKeH,

2123 — OBLT W300paKeH,
<1

— — ObLT U300pazKeH,
Z3

Z5 — ObLT M300pazKkeH,

Z3 — ObLT M300pazKkeH,

(22 + 2z4) — OBLT H30OpazKeH,
2924 — OBLT M300pazKeH,

Z4

— — ObLT M300pazKeH,

21

Z4 — ObL1 u300pazKeH,

5=




3amaua 3.
(21 + 29) — OBLT H30OPazKeH,

2129 — OBLT M300pazKeH,

21

— — ObLT W300pazKeH,

22

Z1 — ObL1 u300pazKeH,

/22 — ObL]1 n300paXKeH,

(21 + 23) — GBLT H300paKeH,

2123 — OBLT W300paKeH,
<1

— — ObLT U300pazKeH,
Z3

Z5 — ObLT M300pazKkeH,

Z3 — ObLT M300pazKkeH,

(22 + 2z4) — OBLT H30OpazKeH,
2924 — OBLT M300pazKeH,

Z4

— — ObLT M300pazKeH,

21

Z4 — ObL1 u300pazKeH,

5=




3amaua 3.
(21 + 29) — OBLT H30OPazKeH,

2129 — OBLT M300pazKeH,

21

— — ObLT W300pazKeH,

22

Z1 — ObL1 u300pazKeH,

/22 — ObL]1 n300paXKeH,

(21 + 23) — GBLT H300paKeH,

2123 — OBLT W300paKeH,
<1

— — ObLT U300pazKeH,
Z3

Z5 — ObLT M300pazKkeH,

Z3 — ObLT M300pazKkeH,

(22 + 2z4) — OBLT H30OpazKeH,
2924 — OBLT M300pazKeH,

Z4

— — ObLT M300pazKeH,

21

Z4 — ObL1 u300pazKeH,

5=




3amaua 3.
(21 + 29) — OBLT H30OPazKeH,

2129 — OBLT M300pazKeH,

21

— — ObLT W300pazKeH,

22

Z1 — ObL1 u300pazKeH,

/22 — ObL]1 n300paXKeH,

(21 + 23) — GBLT H300paKeH,

2123 — OBLT W300paKeH,
<1

— — ObLT U300pazKeH,
Z3

Z5 — ObLT M300pazKkeH,

Z3 — ObLT M300pazKkeH,
(22 + 2z4) — OBLT H30OpazKeH,
2924 — OBLT H JKeH
) 300pazKeH,
Z4
— — ObLT M300pazKeH,
21
Z4 — ObL1 u300pazKeH,
/79 — IOKa emre He BCe!




3amaua 3.
(21 + 29) — OBLT H30OPazKeH,

2129 — OBLT M300pazKeH,

21

— — ObLT W300pazKeH,

22

Z1 — ObL1 u300pazKeH,

/22 — ObL]1 n300paXKeH,

(21 + 23) — GBLT H300paKeH,

2123 — OBLT W300paKeH,
<1

— — ObLT U300pazKeH,
Z3

Z5 — ObLT M300pazKkeH,

Z3 — ObLT M300pazKkeH,
(22 + 2z4) — OBLT H30OpazKeH,
2924 — OBLT H JKeH
) 300pazKeH,
Z4
— — ObLT M300pazKeH,
21
Z4 — ObL1 u300pazKeH,
/79 — IOKa emre He BCe!




3amaua 3.
(21 + 29) — OBLT H30OPazKeH,

2129 — OBLT M300pazKeH,

1
— — ObLT W300pazKeH,

22

Z1 — ObL1 u300pazKeH,

/22 — ObL]1 n300paXKeH,

(21 + 23) — GBLT H300paKeH,

2123 — OBLT W300paKeH,
<1

— — ObLT U300pazKeH,
Z3

Z5 — ObLT M300pazKkeH,

Z3 — ObLT M300pazKkeH,

(22 + 2z4) — OBLT H30OpazKeH,
2924 — OBLT M300pazKeH,

Z4

— — ObLT M300pazKeH,

21

Z4 — ObLI n300pazKeH,

/7y — ObL1 M300pazKeH.

)
1
3 22



Penienne 3anaqn 4.

Bamaua 4. IlpeacraBpre B TpUroHOMETPHYECKOH opMe KOMILIEKCHBIE YHCIa U H300pa3u-
Te WX Ha KoMILUIeKcHo#i mwrockoetm: a) (1+iv3); 6) (—=1414); B) (1 —1i); 1) (=1 +iV3);

1) cosg —isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —iVv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (=1 —4v3); k) cos3—isin3; ) (1,2 —1,6i); ™) (=1,2+1,60); ) (—/3 4+ 30).



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.

a) (1+1v/3) =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.

a) (1+1v/3) =

p:

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

a) (1+1v/3) =

p=+I+3=2

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

a) (14+14v3) =2 (cos + isin ) .

p=+I+3=2




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

a) (1+i\/§):2(cos + isin )
p=+V1+3=2,

tgp =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);
1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.
a) (14+14v3) =2 (cos + isin ) .
p=+I+3=2

V3

t = — =
gy 1




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);
1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.
a) (14+14v3) =2 (cos + isin ) .
p=+I+3=2

\/§ T —2m

tgp = — =tg— = tg —.
gy =1 =tgg =tg—




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);
1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.
a) (14+14v3) =2 (cos + isin ) .
p=+I+3=2

\/§ T —2m

tgp = — =tg— = tg —.
gy =1 =tgg =tg—




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);
1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser. A
a) (14+14v3) =2 (cos + isin ) .
p=+I+3=2

\/§ T —2m

tgp = — =tg— = tg —.
gy =1 =tgg =tg—




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);
1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser. A
a) (14+14v3) =2 (cos + isin ) .
p=+I+3=2

\/§ T —2m

tgp = — =tg— = tg —.
gy =1 =tgg =tg—




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);
1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser. . . A
a) (14+14v3) =2 (COSg +isin§) .
p=+I+3=2

\/§ T —2m

tgp = — =tg— = tg —.
gy =1 =tgg =tg—




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

6) (~1+i) =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

6) (~1+i) =

p:

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);
1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.

6) (—1+1)
p=+vV1I+1=172,

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);
1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.

6) (—1+1)
p=+vV1I+1=172,

e
A



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);
1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.

6) (—1+z)=\/§(cos + i sin )
p=vV1i+1=v2,

e
A



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

6)(—1+z)=\/§(cos + i sin )
VI+1=v72,

p
SO:

[enl 3
A



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTrser.
6) (—1+i):\/§(cos + i sin )
1
90—_—1—

[enl 3
A



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

6) (—1+1) :\/ﬁ(cos + i sin )

p
_1_t<7r>_t 3T
90—_1—g 4—g 1)

I
in
—
[
>

[enl 3
A



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

6) (—1+1) :\/ﬁ(cos + i sin )

oD -u (%) N
R S N R
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I
in
—
[

g




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iV3); k) cos3 —isin3; ) (1,2 —1,6i); ™) (—1,2+ 1,60);
Ortser.

6) (—1+1) :\/ﬁ(cos + i sin )

=g~ (%TW) '

I
in
—
[
>

1) (—v3+ 30).




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iV3); k) cos3 —isin3; ) (1,2 —1,6i); ™) (—1,2+ 1,60);
Ortser.

6) (—1+1) :\/ﬁ(cos + i sin )

=g~ (%TW) '

I
in
—
[
>

1) (—v3+ 30).

AR




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iV3); k) cos3 —isin3; ) (1,2 —1,6i); ™) (—1,2+ 1,60);
Ortser.

6) (—1+1) :\/ﬁ(cos%%—l—isin%%).

=g~ (%TW) '

1) (—v3+ 30).

AR




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.

B) (1) =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.

B) (1) =

e
A



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

B) (1—z)=\/§(cos + i sin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

B) (1—z)=\/§(cos + i sin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

B) (1—z)=\/§(cos + i sin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser. A

B) (1—1) :\/i(cos%+isin_77r>.




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

r) (—1+iv3) =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

r) (—1+iv3) =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

r)(—1+i\/§):2<cos + isin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

r)(—1+i\/§):2<cos + isin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

r)(—1+i\/§):2<cos + isin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. ) A
m

2
r) (=1 +iv/3) =2 (cos?7T +isin?> :




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

) T .. T
COS — — 7SI — =
A 05 5

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

) ™ .. T +isi
COS — — 7S1n — = COS 7 S1n .
A 05 5




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);
1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.

) m .. T +isi

cos — —isin — = in :

hig ; —ising cos is

tgp =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

) ™ .. T +isi
cos — — isin — = | cos 7 sin .
ey 5

.m

—smg

CcoS —

5




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.
T .. T .
) cos——zsm—:(cos + i sin )

5 5
. T
— S1n — s A
tgp = =g — =tg—
COS% 5 5




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

T .. _

1) cos — —isin — = | cos + i sin :
5 )

T




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTBerT.

) ™ .. T +isi

COS — — 7S1n — = COS 7 S11 .
A 05 5

. T

t — S11 — t s t 47T

gy = =tg— =tg—

cos & 5 5




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.

) ™ .. T Tisi

cos — — isin — = | cos 7 sin .
A 5 5 S

LT
) —sin — t o t Ar
gy = =tg— =1tg—
COS% 5 5




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTBerT.

) ™ .. T _77'_'_. . T

COS — — 7S1n — = COS — 7 S11l — .
A 05 5 5 5

. T
t — S11 — t s t 47_‘_
gp = =tg— =tg—
COS% 5 5




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

0) (1-iv3) =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

0) (1-iv3) =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

e) (1—i\/§):2(cos + i sin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

e) (1—i\/§):2(cos + i sin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

e) (1—i\/§):2<cos + i sin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser. A

e) (1—i\/§):2<cos_?ﬂ+isin%7r).




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

¢) (=3 —iV3) =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

¢) (=3 —iV3) =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

&) (=3 —1iV3) =2v3 (cos + i sin ) .




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

&) (=3 —1iV3) =2v3 (cos + i sin ) .




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

&) (=3 —1iV3) =2v3 (cos + i sin ) .




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser. J

&) (=3 —iv3) =23 (cos _757 +isin _ém) .




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTrBer.
K) sin 0, 67 + i cos 0, 67 =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTrBer.
K) sin 0, 67 + i cos 0, 67 =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

Ortser.
K) sin 0, 67 + i cos 0, 6w = (cos + isin ).




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

Ortser.
x) sin 0, 67 + i cos 0, 6w = (cos + isin ).

cos p = sin(, 6m =
sinp = cos 0, 6m =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

Ortser.
x) sin 0, 67 + i cos 0, 6w = (cos + isin ).

cos ¢ = sin 0, 6m = cos(0, 57 — 0, 67),
sin ¢ = cos 0, 6 = sin(0, b — 0, 67).




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.
K) sin 0, 67 + i cos 0, 6m = (cos(—0, 17) + isin(—0, 1)) .

cos ¢ = sin 0, 6 = cos(0, 57 — 0, 67),
sin ¢ = cos 0, 6 = sin(0, b — 0, 67).




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.
K) sin 0, 67 + i cos 0, 6m = (cos(—0, 17) + isin(—0, 1)) .

cos ¢ = sin 0, 6 = cos(0, 57 — 0, 67),
sin ¢ = cos 0, 6 = sin(0, b — 0, 67).




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

3) sin2 4 icos2 =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

3) sin2 4 icos2 =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

3) sin2+i0082:<cos + isin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser. A

3) sin2+i0082:<cos + isin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser. . -
3) sin2 +icos2 = (cos (5 — 2) + isin (5 - 2)) :




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser. . -
3) sin2 +icos2 = (cos (5 — 2) + isin (5 - 2)) :




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

W) (~1 - iV3) =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

W) (~1 - iV3) =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

u) (—1—¢\/§):2(cos + isin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

u) (—1—¢\/§):2(cos + isin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

u) (—1—¢\/§):2(cos + isin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser. A

-2 -2
u) (=1 —iv3) =2 (COST7T + isin 37T) :




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OrBer.
K) cos3 —isin3 =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OrBer.
K) cos3 —isin3 =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.
K) cos3 —isin3 = (cos + i sin ).




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.
K) cos3 —isin3 = (cos(—3) + isin(—3)).




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).

OTser.
K) cos3 —isin3 = (cos(—3) + isin(—3)).




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

a) (1,2 - 1,60) =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

a) (1,2 - 1,60) =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

J) (1,2—1,6i):2(008 + isin ) :

; :\m: >
0\<123




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

J) (1,2—1,6i):2(008 + isin ) :




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

J) (1,2—1,62’):2(005 + isin ) :




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

. 4 . 4
a) (1,2 —1,6i) =2 | cos —arctgg + isin —arctg§ :




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

M) (—1,2 + 1.6i) =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser.

M) (1,2 + 1.6i) =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

M) (—1,2 + 1.6i) = 2 (cos + isin ) :

; :\m: >
0\<123




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

M) (—1,2 + 1.6i) = 2 (cos + isin ) :




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

M) (—1,2+1.67) =2 (cos + i sin ) :




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

_ 4 . 4
M) (—1,2 + 1.6i) = 2 | cos W—arctgg + i sin W—arctgg )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

) (—V3 +3i) =

[enl 3
—
)
w



3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

) (—V3 +3i) =




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser.

H)(—\/§+3i):2\/§(COS + i sin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

H)(—\/§+3i):2\/§(COS + i sin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg —ising; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;

u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
Ortser. A

H)(—\/§+3i):2\/§(COS + i sin )




3amaua 4. IlpejcraBbre B TPUTIOHOMETPUYECKOH hOpMe KOMILIEKCHBIE YHCIa W H300pa3u-
Te wX Ha KomIiekcHoi miockoct: a) (1+iv3); 6) (=14+1d); B) (1—1i); 1) (=1+iV3);

1) cosg - isin%; e) (1 —14v3); &) (=3 —1iv3); k) sin0,6m +icos0,6m; 3)sin2+icos2;
u) (—1 —iv3); k) cos3 —isin3; i) (1,2 —1,6i); ™) (—=1,2+1,6i); mu) (—v3+ 3i).
OTser. J

2 2
) (=34 3i) =2V3 (COS?7T + isin ?ﬂ) .




Pemmtenne 3agagn 5.

Bamaua 5. Bpmosnure JeficTBHS ¢ KOMIUIEKCHBIME YUCIAMH B ajareOpamdeckoil u  1o-
KazaTebHOl dbopmax: a) (1—1)-2i; 6) (=1—14)% B) vV=2+2i; 1) (1+4)% ) vV—1;
5
V3 i
e) (7— 5) - ng kaxzaoro m3 STHX ciaydae u300pasuTe 3HAUCHHS ONECPAHIOB M DPE3yJIbTaT

onepanu Ha KOMIIJIEKCHOU IIJIOCKOCTH.



Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

5
. : . 3. - N4, . V3 i
popvax: a) (1-1)-2i; 6) (~1—)% ») V=242 1) (L+0% a) V=T e) (L -1
Jlng KazKkJIoro M3 STHX cJydae H300pa3uTe 3HAYEHUs OIepaH/IoB U pe3yJbTaT oleparud Ha

KOMILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OTser.
a) (1—1)-2i= 4




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

\5
dopmax: a) (1 —1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V—2+2i; 1) (1+i)* ) vV-1; e) <‘/7§ — %)
Tl KasKJIOoro W3 3THX cjaydae H300pasuTe 3HAYCHHS ONEPAHIOB U PE3yJIbTAT ONEpAlldH Ha KOM-

ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OTser.
a) (1—14)-2i=2i—2(—1) = 4




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

\ 5
dopmax: a) (1—1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V/=2+2i; r) 1+ ) v-1; e) <‘/7§ - %) :
JIas KasKJoro U3 9THX Clydae M300pasuTe 3HAYCHHS OIEPAHOB U PEe3yJBLTAT OlEpPAIUU Ha KOM-

ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OTser.
a) (1 —1)-2i=2i—2(—1) =2+ 2i, 4




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

5
dopmax:  a) (1 —1)-2i; 6) (=1—14)% B) V/—2+2i; 1) (1+49)*% x)vV-1; e) <‘/7§ — %) :
Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
IJIEKCHOM IJIOCKOCTH.

OTBer.
a)(1—i)-2i:2i—2(—1):2+2i, 4
(1—1)-2i=




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

5
dopmax:  a) (1 —1)-2i; 6) (=1—14)% B) V/—2+2i; 1) (1+49)*% x)vV-1; e) <‘/7§ — %) :
Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
IJIEKCHOM IJIOCKOCTH.

OTBer.
a)(1—i)-2i:2i—2(—1):2+2i, 4
(1—1)-2i=




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

5
dopmax:  a) (1 —1)-2i; 6) (=1—14)% B) V/—2+2i; 1) (1+49)*% x)vV-1; e) <‘/7§ — %) :
Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
IJIEKCHOM IJIOCKOCTH.

OTBer.
a)(1—i)-2i:2i—2(—1):2+2i, 1
(1—1)-2i=




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

N
dopmax: a) (1—1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V/=2+2i; r) 1+ ) v-1; e) <‘/7§ - %) :

Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
IJIEKCHOM ILJTIOCKOCTH.

a) (1

OTse
—1

T.
)2 =2 —2(—1) =2+ 2i,

(1—i)-2i =




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

dopyax:  a) (1—i)-2i; 6) (=1—14)% B) V=242 ) (1+i)% 1) V-1 e) <V§ - 5)5.

JIng KaxKJa0ro U3 3TUX CAydae u300pasuTe 3HAYCHHS OIEPAHJIOB W PE3YJIbTAT OIEpPallud Ha KOM-

ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.
OTser.

a) (1—1

(1—1i)-2i=

)2 =2 —2(—1) =2+ 2i,

2+ 2




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

dopyax:  a) (1—i)-2i; 6) (=1—14)% B) V=242 ) (1+i)% 1) V-1 e) <V§ - 5)5.

JIng KaxKJa0ro U3 3TUX CAydae u300pasuTe 3HAYCHHS OIEPAHJIOB W PE3YJIbTAT OIEpPallud Ha KOM-

ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.
OTser.
a) (1—@')-2@':22'—2(—1) =2+ 21,

(1 — i) - 2 = \/2e@km—m/4)i . 9p@mmtm/2)i _

2+ 2




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

dopyax:  a) (1—i)-2i; 6) (=1—14)% B) V=242 ) (1+i)% 1) V-1 e) <V§ - 5)5.

JIng KaxKJa0ro U3 3TUX CAydae u300pasuTe 3HAYCHHS OIEPAHJIOB W PE3YJIbTAT OIEpPallud Ha KOM-

IJIEKCHOM IJIOCKOCTH.
OTser.
a) (1—@')-2@':22'—2(—1) =2+ 2,

(1 _ ’L) .9 = \/§€(2k7r—7r/4)i . 26(2m7r+7r/2)i —_
— 2\/56(2(k+m)7r+7r/4)i —

2+ 2




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

dopyax:  a) (1—i)-2i; 6) (=1—14)% B) V=242 ) (1+i)% 1) V-1 e) <V§ - 5)5.

JIng KaxKJa0ro U3 3TUX CAydae u300pasuTe 3HAYCHHS OIEPAHJIOB W PE3YJIbTAT OIEpPallud Ha KOM-

IJIEKCHOM IJIOCKOCTH.
OTser.
a) (1—@')-2@':22'—2(—1) =2+ 2,

(1 _ ’L) .9 = \/§€(2k7r—7r/4)i . 26(2m7r+7r/2)i —_
— 2\/§e(Q(k+m)7r+7r/4)i =921 9.

2+ 2




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

\5
dopmax: a) (1 —1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V—2+2i; 1) (1+i)* ) vV-1; e) <‘/7§ — %)
Tl KasKJIOoro W3 3THX cjaydae H300pasuTe 3HAYCHHS ONEPAHIOB U PE3yJIbTAT ONEpAlldH Ha KOM-

ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.
OTser.

6) (—1—i)° = }




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

5
dopmax:  a) (1 —1)-2i; 6) (=1—14)% B) V/—2+2i; 1) (1+49)*% x)vV-1; e) <‘/7§ — %)
Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
IJIEKCHOM IJIOCKOCTH.

OTBerT.
6) (—1—1i)3= 4
CoryacHo popmyste ayist Kyba cyMMBbI TI0-
JIYIAEM...




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

5
dopmax:  a) (1 —1)-2i; 6) (=1—14)% B) V/—2+2i; 1) (1+49)*% x)vV-1; e) <‘/7§ — %)
Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
IJIEKCHOM IJIOCKOCTH.

OTBerT.
6) (-1—i))=-1-3i+3+i= 4
CoryacHo popmyste st Kyba cCyMMBbI TI0-
JIYIAEM...




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

\5
dopmax: a) (1 —1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V—2+2i; 1) (1+i)* ) vV-1; e) <‘/7§ — %)
Tl KasKJIOoro W3 3THX cjaydae H300pasuTe 3HAYCHHS ONEPAHIOB U PE3yJIbTAT ONEpAlldH Ha KOM-

ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OTser.
6)(—1—2’)3:—1—32'—1—34—2':2—22'. )




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit
5

dopmax: a) (1—1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V/=2+2i; r) 1+ ) v-1; e) <§ - %) :
Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OTser.
6) (-1—i)}=-1-3i+3+i=2—2i. 4
(—1—i) =




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

5
dopmax:  a) (1 —1)-2i; 6) (=1—14)% B) V/—2+2i; 1) (1+49)*% x)vV-1; e) <‘/7§ — %) :
Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
IIJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OTBerT.
6) (-1—i)}=-1-3i+3+i=2—2i. 1
(—1—4) =




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

\ 5
dopmax: a) (1—1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V/=2+2i; r) 1+ ) v-1; e) <‘/7§ - %) :
JIas KasKJoro U3 9THX Clydae M300pasuTe 3HAYCHHS OIEPAHOB U PEe3yJBLTAT OlEpPAIUU Ha KOM-

ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OTser.
6)(—1—2’)3:—1—32'—1—34—2':2—22'. )

(—1—14)3 = (ﬁe(%w—&r/zx)i)?’ _




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

\ 5
dopmax: a) (1—1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V/=2+2i; r) 1+ ) v-1; e) <‘/7§ - %) :
JIas KasKJoro U3 9THX Clydae M300pasuTe 3HAYCHHS OIEPAHOB U PEe3yJBLTAT OlEpPAIUU Ha KOM-

ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OTser.
6)(—1—2’)3:—1—32'—1—34—2':2—22'. )

(—1—14)3 = (ﬁe(%w—&r/zx)i)?’ _




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

dopyax:  a) (1—i)-2i; 6) (=1—14)% B) V=242 ) (1+i)% 1) V-1 e) <V§ - 5)5.

JIng KaxKJa0ro U3 3TUX CAydae u300pasuTe 3HAYCHHS OIEPAHJIOB W PE3YJIbTAT OIEpPallud Ha KOM-
ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OTser.
6)(—1—2’)3:—1—32'—1—34—2':2—22'. A

(—1—i)3 = (ﬁe(ka—3w/4)i>3 _
— 2\/§€(Gk77—97r/4)i —




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

dopyax:  a) (1—i)-2i; 6) (=1—14)% B) V=242 ) (1+i)% 1) V-1 e) <V§ - 5)5.

JIng KaxKJa0ro U3 3TUX CAydae u300pasuTe 3HAYCHHS OIEPAHJIOB W PE3YJIbTAT OIEpPallud Ha KOM-
ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OrtBer.
6) (—1— i) =—1—3i+3+i=2—2. A
(—1—i)3 = (ﬁe(ka—3w/4)i>3 _
— 2\/2e(6kT=97/4)i _ 9 /De((6k=2)m—m/4)i _




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

N
dopmax: a) (1—1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V/=2+2i; r) 1+ ) v-1; e) <‘/7§ - %) :
Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
IJIEKCHOM ILJTIOCKOCTH.

OTrser.
6) (—1— i) =—1—3i+3+i=2—2. A
(—1—i)3 = (ﬁe(ka—3w/4)i>3 _
— 2\/2e(6kT=97/4)i _ 9 /De((6k=2)m—m/4)i _
= 2\/56(_7T/4)i —
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N
dopmax: a) (1—1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V/=2+2i; r) 1+ ) v-1; e) <‘/7§ - %) :
Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
IJIEKCHOM ILJTIOCKOCTH.

OTrser.
6) (—1— i) =—1—3i+3+i=2—2. A
(—1—i)3 = (ﬁe(ka—3w/4)i>3 _
— 2/2e(6km=97/4)i _ 9, /9((6k=2)m—m/4)i _
= 2\/56(_7T/4)i —

2—2




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

N
dopmax: a) (1—1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V/=2+2i; r) 1+ ) v-1; e) <‘/7§ - %) :
Jl1a Kakaoro m3 3THX Caydae H300pa3uTe 3HAYEHHs OINEPAHIOB W Pe3y/abTaT OIlepalud Ha KOM-
IJIEKCHOM ILJTIOCKOCTH.

OrtBer.
6) (—1— i) =—1—3i+3+i=2—2. A
(—1—i)3 = (ﬁe(ka—3w/4)i>3 _
— 2/2e(6km=97/4)i _ 9, /9((6k=2)m—m/4)i _
— 2/2e(-T/i =9 _ 95

2—2




Samaua 5. Beimosinure j1eficTBIUS ¢ KOMILIEKCHBIMI 9HCJAAMU B aJaredpamvdeckoii u mokasareabHoit

\5
dopmax: a) (1 —1i)-2i; 6) (=1—1)3% B) V—2+2i; 1) (1+i)* ) vV-1; e) <‘/7§ — %)
Tl KasKJIOoro W3 3THX cjaydae H300pasuTe 3HAYCHHS ONEPAHIOB U PE3yJIbTAT ONEpAlldH Ha KOM-

ILJIEKCHOM IIJIOCKOCTH.

OTser.
B) vV—2+2i =" A

(—2+2i) |
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Pemmtenne 3agagn 6.
Bamaua 6. Haiitu /3 — 4¢ B anredbpamvyeckoit bopme.



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OTsert.



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OtBeT. EcTecTBeHHDBIH IIyTh COCTOUT B TOM, YTOOBI MPEJACTABUTEH BHIPAZKEHUE MO/ 3HAKOM KOPHS
B TPUTOHOMETpPUYECKO hopme, TOTIa KOpeHb HallJIEM Tak Ke, KaK B IpuMepe 7.



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.

OtBeT. EcTecTBeHHDBIH IIyTh COCTOUT B TOM, YTOOBI MPEJACTABUTEH BHIPAZKEHUE MO/ 3HAKOM KOPHS
B TPUTOHOMETpPUYECKO hopme, TOTIa KOpeHb HallJIEM Tak Ke, KaK B IpuMepe 7.
Ho ceitgac Mbl HaiiIéM KOpeHb B ajredpandeckoil hopme «Io-4ecTHOMY ».
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(@ +bi)? =3 —4i, Tte.



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.

Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeEHUE. Snanenue KaKoU GeAUNUHDL GBIUUCAUM d@y.f\/tﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEMIECTBEHHYI0 M MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO ducaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.

Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeEHUE. Snanenue KaKoU GeAUNUHDL GBIUUCAUM d@y.f\/tﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEMIECTBEHHYI0 M MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO ducaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.

3=
4=



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
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B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeEHUE. Snanenue KaKoU GeAUNUHDL GBIUUCAUM d@y.f\/tﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEMIECTBEHHYI0 M MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO ducaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.

3=a®— 0,
4=



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.

Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
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3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.

Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.
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B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeEHUE. Snanenue KaKoU GeAUNUHDL GBIUUCAUM d@y.f\/tﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEMIECTBEHHYI0 M MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO ducaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.
3—a2_p2, [3=a -0, | 3=
’ —2

—4:2 b, b:—’
a a b:



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
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OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.
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3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.
Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3HaueHUe KaKOT GEAUMUHDL BDIYUCAUM 08YMA COCOOGMU ! EcrecTBenHo,
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3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.

Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeEHUE. Snanenue KaKoU GeAUNUHDL GBIUUCAUM d@y.f\/tﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEMIECTBEHHYI0 M MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO ducaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.

3 g2 _ 12 3 =a®—-0b°, :a2——2, a* —3a®>—4=0,
, _ a _
[—4:2ab, b:_Q, p_ 2 —
=—, a

Y

2
4.

[a2:(3+\/32+16)/
a’>=(3-V3+16)/

a= a
Nraxk, au60 { bh— b0 [ b—



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.

Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeEHUE. Snanenue KaKoU GeAUNUHDL GBIUUCAUM d@y.f\/tﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEMIECTBEHHYI0 M MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO ducaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.

3 g2 _ 12 3 =a®—-0b°, :a2——2, a* —3a®>—4=0,
, _ a _
[—4:2ab, b:_Q, p_ 2 —
=—, a

Y

2
4.

[a2:(3+\/32+16)/
a’>=(3-V3+16)/

a=2, a
Nrak, b0 { bh— b0 [ b



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.

Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3HaueHUe KaKOT GEAUMUHDL BDIYUCAUM 08YMA COCOOGMU ! EcrecTBenHo,

BEMIECTBEHHYI0 M MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO ducaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.

3 — g2 _ b2 3 =a®—-0b°, :aQ—iz, a* —3a®>—4=0,
’ _ a _
a = a

{ a’> = (3+ V32 +16) /2,
a’ = (3—+/32+16) /4.

a=2, a
Nrak, b0 { b= —1, b0 [ b—



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.
OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.

Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3HaueHUe KaKOT GEAUMUHDL BDIYUCAUM 08YMA COCOOGMU ! EcrecTBenHo,

BEMIECTBEHHYI0 M MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO ducaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.

3 — g2 _ b2 3 =a®—-0b°, :aQ—iz, a* —3a®>—4=0,
’ _ a _
a = a

{ a’> = (3+ V32 +16) /2,
a’ = (3—+/32+16) /4.

a=2, a
Nrak, b0 { b= —1, b0 [ b—



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.

OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.
Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3HaueHUe KaKOT GEAUMUHDL BDIYUCAUM 08YMA COCOOGMU ! EcrecTBenHo,
BEIECTBEHHYIO M MHUMYIO JaCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO 9Hcaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.

3 g2 _ 12 3 =a®—-0b°, 3:a2—i2, a* —3a> -4 =0,
{—4:2@, —— —2 ¢ _ 2
a b=—, a

a’> = (3+ V32 +16) /2,
a’ = (3—+/32+16) /4.
a=2, a=—2,
Nraxk, au60 { b 1 b0 [ b—1.



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.

OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.
Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3HaueHUe KaKOT GEAUMUHDL BDIYUCAUM 08YMA COCOOGMU ! EcrecTBenHo,
BEIECTBEHHYIO M MHUMYIO JaCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO 9Hcaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.

3 g2 _ 12 3 =a®—-0b°, 3:a2—i2, a* —3a> -4 =0,
{—4:2@, —— —2 ¢ _ 2
a b=—, a

{ a’> = (3+ V32 +16) /2,
a’ = (3—+/32+16) /4.

a=2, a
Nraxk, au60 { b= —1, b0 [ b—1.

T.e. /3 — 41 =



3amaua 6. Haiitu /3 — 47 B anredbpandeckoii popme.

OtBer. [Ipumennm cTpaTeruro cocTaBJIeHUSI yYpPaBHEHNIL.
Umo nado Hatimu? KoMmIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Ceedém & wucrosvim napamempam u 66edém nepemernoie. [1ycTh CKOMBIR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3HaueHUe KaKOT GEAUMUHDL BDIYUCAUM 08YMA COCOOGMU ! EcrecTBenHo,
BEIECTBEHHYIO M MHUMYIO JaCTH KBaJIpaTa HCKOMOTO 9Hcaa a + bi :
(a+bi)? =3 —4i, me. a*>—b*>+ 2abi =3 — 4.

3 — g2 _ b2 3 =a®—-0b°, 3:@2—%, a* —3a®>—4=0,
{—4:2@, —— —2 ¢ _ 2
a b=—, a

{ a’> = (3+ V32 +16) /2,
a’ = (3—+/32+16) /4.

a=2, a=—
Nraxk, au60 {b: 1, b0 {b: 1

T.e. /3 —4i = +(2 — ).

2,



Pemmtenne 3agagn 7.
Bapaua 7. Haiitu /a + §¢ B anredbpandeckoii popme.



Bapaua 7. Haiitu /o + fi B anrebpaudeckoii ¢popme.
OTsBert.



Bapaua 7. Haiitu /o + fi B anrebpaudeckoii ¢popme.
OtBeT. EcTecTBeHHBIH MTYyTh COCTOUT B TOM, YTOOBI MPEJICTABUTH BHIPAYKEHUE MO/ 3HAKOM KOPHS
B TPUTOHOMETpHYECKO# (popMme, Torma KopeHb HaiiAéM Tak :Ke, KaK B mpumepe 7.



Bapaua 7. Haiitu /o + fi B anrebpaudeckoii ¢popme.

OtBeT. EcTecTBeHHBIH MTYyTh COCTOUT B TOM, YTOOBI MPEJICTABUTH BHIPAYKEHUE MO/ 3HAKOM KOPHS
B TPUTOHOMETpHUUecKoil hopme, TOrIa KOpeHb HalliIéM Tak 2Ke, KaK B mipuMepe 7.
Ho ceitgac MbI HaiigéM KOpeHb B ajaredpandeckoil hopme «Io-4ecTHOMY ».



Bapaua 7. Haiitu /o + fi B anrebpaudeckoii ¢popme.
Orger. [Ipumenum



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu?



Bapaua 7. Haiitu /o + fi B anrebpaudeckoii ¢popme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.



Bapaua 7. Haiitu /o + fi B anrebpaudeckoii ¢popme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem?



Bapaua 7. Haiitu /o + fi B anrebpaudeckoii ¢popme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
C'8edém K 4UCAOBBLM NAPAMEMPAM U BEEIEM NEPEMEHHBLE.



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.

B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ?



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeHUE. Snauenue KaKoU 6EAUNUHDL GHIUUCAUM d@yMﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEIIECTBEHHYIO 1 MHUMYIO 9aCTH KBaJApaTa HCKOMOIO 9HCIa a + bi :



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum ypasnenue. 3nauenue xaxoti ceaununs: 6bivucaum 06yma cnocobamu?  EcrecTenno,
BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)*=a+Bi, re.



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeHUE. Snauenue KaKoU 6EAUNUHDL GHIUUCAUM d@yMﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeHUE. Snauenue KaKoU 6EAUNUHDL GHIUUCAUM d@yMﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

(6]
B =



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeHUE. Snauenue KaKoU 6EAUNUHDL GHIUUCAUM d@yMﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

:a2—62,

(6]
B =



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeHUE. Snauenue KaKoU 6EAUNUHDL GHIUUCAUM d@yMﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

a = a® — b,
B = 2ab,



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeHUE. Snauenue KaKoU 6EAUNUHDL GHIUUCAUM d@yMﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEIECTBEHHYI0 1 MHUMYIO YaCcTH KBajIpaTa HCKOMOTO Yucaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.
a = a2 _ 62, o = ,



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeHUE. Snauenue KaKoU 6EAUNUHDL GHIUUCAUM d@yMﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

_ 22
a=a>-bp, | ¥4 o,



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeHUE. Snauenue KaKoU 6EAUNUHDL GHIUUCAUM d@yMﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEIIECTBEHHYIO U MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa UCKOMOIO 9ucja a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.
_ 22
—a—p2 | O= % b,

(0%
- 2CLb, = —
E c,



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

C6edém % “UCA06bM NaApamempam U 66edém nepemenrvie. 11ycTh HCKOMBIH KOpeHDb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasrenue. 3navenue Kaxkotl 6eAUNUNDL GUMUCIUM 06YMA cOCobaMU? EctectBenno,
BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :

(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

oz:a2—62, a:%2—62, o =
:2a/b, = —
P 2a’ b=



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EctectBenno,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
a? — b? + 2abi = o + Bi.

(a+bi)*=a+Bi, re.
2
PR 2 P
a:a2—62, a=a b, a=a — —,
8 = 2ab, _B o
2a’ b=



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EctectBenno,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
a? — b? + 2abi = o + Bi.

(a+bi)*=a+Bi, re.

2
oz:a2—62, a:a2—bz, a:aQ_f?7
8 = 2ab, po 8

2(1,7 b:_7
2a



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EctectBenno,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
a? — b? + 2abi = o + Bi.

(a+bi)*=a+Bi, re.
2
a=a?—p |a=a -V a:aQ—f—z, 4a* — daa® — B* =0,
’ a
ﬁ:2ab, b:ﬁ 5 b=
2a’ b= —,
2a



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EctectBenno,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
a? — b? + 2abi = o + Bi.

(a+bi)*=a+Bi, re.
2
— a2 — }2 _ 2 5 4 _ 2 _ Q2
g:;2b_62’ Zz % b*, a—%—@, 4a 64&& B* =0,
- CL, = —, . = —.
2a b—%; 2a



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrtecTBenno,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

2

[a=a%—b? a=a*—"b, a:a2—ﬁ—2, 4a* — daa® — B2 =0,
/8:20/17, ’ :£7 /8 4a :ﬁ
- 2& 62%7 2a




Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeHUE. Snauenue KaKoU 6EAUNUHDL GHIUUCAUM d@yMﬂ cnocobamu ? ECTGCTBGHHO7

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

2

a—ar—pR, |a=a b a=a2—_ﬁ2, 4a* — daa® — f* =0,
g=2ab,  |p=". g _s
] 2a b:%, 2a

[ @2 = <2a+ \/W) /4,




Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrtecTBenno,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

2

[a=a%—b? a=a*—"b, a:a2—ﬁ—2, 4a* — daa® — B2 =0,
/8:20/17, ’ :£7 /8 4a :ﬁ
- 2& 62%7 2a

[ @ = (20 + /402 + 472) /4,
a? = (2a — \/4a? + 432 /4.




Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrecTBenHo,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

2
_a:a2_62 CM:CL2—62, O[:(IQ—B—Z7 4614—404&2—62207
g=2ab,  |p=". g da _B
L 2 b:%7 2,

[ @ = (20 + \/Ia2 + 472) /4,
a? = (2a — \/4a? + 432 /4.

a =

Wraxk, 1160 b b0 b—



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado natimu? KoMiiekcnoe 4uciio.

B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.

Cocmasum YypasHeHUE. Snauenue KaKoU 6EAUNUHDL GHIUUCAUM deMﬂ cnocobamu ?

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

2

-CY:a2—bQ, O{:%2—bz, OZZGQ—f?,
| 3 = 2ab, = 50 bzﬁ,
2a

[ @ = (20 + /402 + 472) /4,
a? = (2a — \/4a? + 432 /4.
a:\/oz+\/oz2+ﬁ2/\/§,

Wraxk, 1160 b

aubo

4a* — 4aa® — 5% =0,

s
2a

EcrecTBenmno,



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.

Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrtecTBenno,
BEIECTBEHHYIO U MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa UCKOMOIO Jucjia a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

2
[a=a%—b? a=a’—0b", a:aQ—f—z, 4a* — daa® — B2 =0,
’ a
B = 2ab, b:£7 s :ﬁ'
- 2& 62%7 2a

[ @ = (20 + /402 + 472) /4,
a? = (2a — \/4a? + 432 /4.
a:\/oz+\/oz2+ﬁ2/\/§, a=

Urak, mmbo b— B /\/57 60 b—
\/a + /a2 + 32




Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.

B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrecTBenHo,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

ﬁ2
[Oz:a2—62, O[:a2__7 [4&4—4040/2_/32: ’

a = a® — b,
| B = 2ab,

[ @2 = 20 + \/4a? + 462) /4,

a? = (20 — \/4a? + 45?) /4.
a=o+ a2t RV, a=—\a+ 7T BIVE

Wrak, 1160 b— B /\/57 00 b—

\/a+ a? + 52

4a?
b:ﬁ, _ b
2a b__7




Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.

Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrtecTBenno,
BEIECTBEHHYIO U MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa UCKOMOIO Jucjia a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

a2 |e=ad -V, | a=ad— f 4a* — daa® — B2 =0,
/8:20/1), b:£7 /8 a :ﬁ
) 2a 6_2_ 2a

[ 2 = (20 + /A2 1 452) /4,
a? = (2a — \/4a? + 432 /4.
— Ja+aT+ V2, — o+ A

Wraxk, 1160 b— B /\/5 b0 b—
\/OH‘ o? 4 5? \/OH— a2+52




Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrecTBenHo,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

_ _ 232 3 4 _ 2 _ 2 _
g:;2b_62’ [Z_% b*, a:?_@, [4@ 64@& B2 =0,
== CL, = —, o _ —
B 2a b__7 2a

[ @ = (20 + \/Ia2 + 472) /4,

a? = (2a — \/4a? + 432 /4.

a:\/oz+\/oz2+ﬁ2/\/§, a:—\/a—i—\/m/\/i
—B

Wraxk, 1160 b— B /\/57 b0 b— ’
\/OH‘ o? 4 5? \/OH— a2 + 32
T.e., YMHOKasl 3HAMEHATEIH BhIpaKeHuit 111 b Ha \/ Va2 + (5% — a, monydaem
a = a =
60 b0

b: b:



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrecTBenHo,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.
2 _ ﬁ [4@4—40za2—6220,

2 12
[ a=a® -1 a=a —b, | a=a
) 4q?
ﬁ:2ab7 [b:£7 6 a :ﬁ
- 2a b_2— 2a

[ @ = (20 + VAa? +452) /4,

a? = (20 — \/4a? + 45?) /4.

= Jat a2t BV, = —\Jat m/f

Wraxk, 1160 b— B /\/57 b0 b—
\/a+ a? + 52 \/OH— oz2+52

T.€., YMHOXKasl 3HAMEHATE/IN BhIpaskeHuil st b Ha \/ Va2 + B2 — a, momydaem

= Jat a2t BV, Ja=
JIN

b: b:

aubo



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.
Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.

Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.

Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrecTBenHo,

BEIICCTBEHHYIO M MHUMYIO 9aCTH KBAJIPATa UCKOMOIO 4ucJjaa a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.
2 _ ﬁ [4@4—40za2—6220,

2 12
[ a=a® -1 a=a —b, | a=a
) 4q?
ﬁ:2ab7 [b:£7 6 a :ﬁ
- 2a 5_2— 2a

[ @ = (20 + VAa? +452) /4,

a? = (20 — \/4a? + 45?) /4.

= Jat a2t BV, = —\Jat m/f

Wraxk, 1160 b— B /\/57 b0 b—

\/OH‘ o? 4 5? \/OH— a2+52

T.e., YMHOKasl 3HAMeHaTe/ Il BbIpakenuit 1/s b Ha \/ Va2 + B2 — a, momydaem
\/a + \/m/\/— 0o “=
NN b=

aubo



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.

Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrtecTBenno,
BEIECTBEHHYIO U MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa UCKOMOIO Jucjia a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

Ca—g2_p2 [e=a - | a=a— f 4a* — 4aa® — 7 =0,
8 = 2ab, b R
- 2a 5_2— 2a

a* = (20 + \/4a? +452) /4,

a? = (20 — \/4a? + 45?) /4.

= Jat a2t BV, = —\Jat m/f

Wraxk, 1160 b— B /\/57 b0 b—
\/a+ a? + 52 \/OH— oz2+52

T.€., YMHOXKasl 3HAMEHATE/IN BhIpaskeHuil st b Ha \/ Va2 + B2 — a, momydaem

\/a+\/m/\/_ a:—\/oz+\/m/\/§,

aubo

b—\/\/m b=

aubo



Banmaua 7. Haiitu /o + i B anrebpanveckoii bopme.

Ortger. [Ipumennm cTpaTeruio cocTaBjJeHUS ypPaBHEHNIL.
Ymo nado Hatimu? KoMIiekcHoe Iuco.
B xaxom sude npedcmasum omeem? anredbpamueckoii popme.
Csedém x wucaosvim napamempam u 66€dém nepemennoie. IlycTh HCKOMBINR KOpeHb paBeH a + bi.
Cocmasum ypasnenue. 3Hauerue Kakot GEAUNUHDL BIYUCAUM 08YMA CocobaMU ? EcrtecTBenno,
BEIECTBEHHYIO U MHUMYIO 9aCTH KBaJIpaTa UCKOMOIO Jucjia a + bi :
(a+bi)>=a+Bi, re. a*—b*+2abi=a+ fi.

Ca—g2_p2 [e=a - | a=a— f 4a* — 4aa® — 7 =0,
8 = 2ab, b R
- 2a 5_2— 2a

a* = (20 + \/4a? +452) /4,

a? = (20 — \/4a? + 45?) /4.

= Jat a2t BV, ¢a+vaim¥mf

Wraxk, 1160 b— B /\/57 b0 b—
\/a+ a? + 52 \/OH— oz2+52

T.€., YMHOXKasl 3HAMEHATE/IN BhIpaskeHuil st b Ha \/ Va2 + B2 — a, momydaem

\/a+\/m/\/_ a:—\/oz+\/m/\/§,

aubo

aubo
b—¢wﬁiﬁ b= /a5 —a/V2




Pemmtenne 3agagn 8.
Bamaua 8. Pemure meronov laycca u ¢ nomompio chopvysn Kpamepa cucreMy ypaBHeHHIT
(2—1)z+ (14 2i)y = 12 4 44,
{ (—1+i)x+ (3—20)y =2—11i.



3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+d)x+ (3—2i)y =2 — 11i.

Oretr. Cuauaja nupumenum MeTos [aycca.



3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,
(—1+d)x+ (3—2i)y =2 — 11i.
OrtBet. Cuauana npumennm meto 1 [aycca.
2—1 142012+ 4
( —1+7 3—20|2—-11s )




3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+4d)z+ (3—2i)y =2— 11i.

OrtBet. Cuavana npumennm meto 1 [aycca.

LI 29— i 142 |12+4i
252 . “14i 3—9

2—-11:




3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+4d)z+ (3—2i)y =2— 11i.

OrtBet. Cuavana npumennm meto 1 [aycca.

L 9 142 |12+4i\ o L
2ot —14i 3—2 - _

12 + 4i
211 . |2
14+i 3-2i| 211




3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+4d)z+ (3—2i)y =2— 11i.

OrtBet. Cuavana npumennm meto 1 [aycca.

1. 0 2—i 142i|12+43 ) 1 1+2'z 12+4z
262 1 —144i 3—-2i(2—11i | 2—1 2—1

—147 3—2¢|2—11¢
1. 0 ( 2—4 1+ 12—1—4@')_ 1 % 20 + 20
— 1 . . . =
0 1 —14+7 3—-2i|2—11z 4 320

2

)
2—-11:




N N7 N —//

3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+4d)z+ (3—2i)y =2— 11i.

OrtBet. Cuavana npumennm meto 1 [aycca.

Zii 0 ( 21—2" 1+2i 12+4z:):< 1 1;_2; 1;3”)
0 1 —14+4 3-2]2-1L 14 3-2 211
2;, 0 ( 21—2'. 14 2i 12+4z:):< 1 % @)
0 1 —l+e 3-2|2-1L 140 3292 2110
212, 0 ( 2—i 1+2 12—|—4z:):< I 4+4i.)
0 1 -1+ 3—2¢|2—112 -1+ 3—2¢|2—112




3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+4d)z+ (3—2i)y =2— 11i.

OrtBet. Cuauana npumennm meto 1 [aycca.

L 2 1+2[12+4i\ [ 1 i
200 )\ —1wi 3—2i2-11 )T\ —14i 32

1 l 4+ 40
—1+:7 3—-21 211z

4+ 40
2—11




3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+4d)z+ (3—2i)y =2— 11i.

OrtBet. Cuauana npumennm meto 1 [aycca.

L 2 1+2[12+4i\ [ 1 i
200 )\ —1wi 3—2i2-11 )T\ —14i 32
1

0 1 i A+
1—i 1 —14i 3—2 -

4+ 40
2—11

2—11




3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+4d)z+ (3—2i)y =2— 11i.

OrtBet. Cuauana npumennm meto 1 [aycca.

L 20 142 [12+4i ) 1 i A+4i
200 1+ 3-2i|2—-11i ) =\ —14i 3-2i|2—11
1

0 1 il A+d4i (1 0| 444
1—i 1 —14i 3-2i|2—11i )~ \ 0 4—i | 10—11i




3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+4d)z+ (3—2i)y =2— 11i.

OrtBet. Cuauana npumennm meto 1 [aycca.

L 20 142 [12+4i ) 1 i A+4i
200 1+ 3-2i|2—-11i ) =\ —14i 3-2i|2—11
1 0 1 il A+4i (1 i | 444
1—i 1)\ —1+i 3-2i|2—-116 ) "\ 0 4—i|10-11i

1 1 4+ 40
0 4—¢10—-11:




BaJ:Laqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit
— )z + (14 2i)y = 12 + 44,

—1+4+i)x+ (3—20)y=2—11i.

OTBeT CHaqaﬂa npumenum metos [ayccea.

2—0 1+4+20(12+40\ 1 { 4+ 40

—1—1—2' 3—2|2—11¢ ) \ —=14¢ 3-2i|2—1L
1 i 4+4 \ (1 4 444

—1+4+4 3-2i|2—-115 ) \ 0 4—4[10— 114

1 i 44\
04—2 10-11i )~

i
(25
<1
[




BaJ:Laqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit
— )z + (14 2i)y = 12 + 44,

—1+4+i)x+ (3—20)y=2—11i.

OTBeT CHaqaﬂa npumenum metos [ayccea.

2—0 1+4+20(12+40\ 1 { 4+ 40

—1—1—2' 3—2|2—11¢ ) \ —=14¢ 3-2i|2—1L
1 i 4+4 \ (1 4 444

—1+4+4 3-2i|2—-115 ) \ 0 4—4[10— 114

. . 1 4+ 4i
1 i 4+ 40 - Ty .
) 0 4—i 10—11i>_ o 1|10 ILEE)

d— )4 +9)

i
(25
<1
(!




BaJ:Laqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit

2—i)x+ (14 20)y = 12 + 44,
1—1—21:—}-(3 20)y =2 — 114.
OTBeT CHaqaﬂa npumenum metos [ayccea.
2—0 1+4+20(12+40\ 1 { 4+ 40
26 1 —1—|—i 3—2i|2—11i ) \ —144i 3—2i|2— 11
1 0 1 7 4444 1 4447
1—2 1 —14+7 3—-2¢]2—-112 O 4—19 10— 112
1 . . 444
1 1 4+ 4 B .
(0 .>(0 . 10_112 10 11i)(4+ 1)
—1i)(4+41)
L 1 i | 444 4—1—4@
0 0 4—4¢|10—112 3—2



BaJ:Laqa 8 Permure metomom laycca u ¢ momonipio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHwmin

2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,
1—1—21:—}-(3 20)y =2 — 114.
OTBeT CHaqaﬂa npumenum metos [ayccea.
2—0 1+4+20(12+40\ 1 { 4+ 40
26 1 —1—1—2’ 3—2i|2—11i )  \ —1+4i 3—21|2—11i
1 0 ? 4+ 44 7 4+ 44
1—4 1 —1+z 3—2i|2—11i O 4—4110—114
1 . . 4+ 44
1 1 4+ 4 .
(10 — 114)(4
(o ) 0 4—i 10—1lz O QICha)
— D+ 9)
i 4+ 43 4—1—4@
0 4—1910—112 3—21
HpHMOI/I xo,z: Merojia ['aycca 3aKOHYEH.



BaJ:Laqa 8 Permure metomom laycca u ¢ momonipio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHwmin

2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,
1+zx+(3 20)y =2 — 114.
OTBeT CHaqaﬂa npumenum metos [ayccea.
2—0 1+4+20(12+40\ 1 { 4+ 40
26 1 —1—1—2' 3—20|12—11i )  \ =147 3—2i|2—114
1 0 ? 4+4 \ (1 4 4+ 44
1—7 1 —1+z 3—20|2—11: ) \ 0 4—4¢|10—114
1 . . 1 1 4+ 44
1 1 4+ 4 . .
= 10 — 114)(4
(o ) 0 4—i 10—11i> o 1| (0= 1lHE+D)
(4—14)(4+41)
1 4441 (1 444
0 4—4|10—-11a )  \ 0 1|3—2i
HpHMOI/I XO,ZL Meroja ['aycca 3akonuen. [Iposenem obpaTHbIit X0O;



BaJ:Laqa 8 Permure metomom laycca u ¢ momonipio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHwmin

2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,
1+zx+(3 20)y =2 — 114.
OTBeT CHaqaﬂa npumenum metos [ayccea.
0 2—1 14+20|{12+40\ 1 ? 4444
26 1 —1—|—i 3—20|12—11i )  \ =147 3—2i|2—114
1 ? 4+4 \ (1 4 444
1— —1+z 3—20|2—11: ) \ 0 4—4¢|10—114
1 . . 1 1 4+ 44
1 1 4+ 4 . .
= 10 — 112)(4
(o ) 0 4—i 10—11i> o 1| (0= 1lHE+D)
(4—14)(4+41)
1 4441 (1 444
0 4—4|10—-11a )  \ 0 1|3—2i
IIpHNKHIXOﬂ;MeTOﬂa,Fayccal3aKOquH [IpoBenem obpaTHBI X0

(01

4+ 43
3—2



3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)x+ (14 2y = 12 4 44,

(—1+4d)z+ (3—2i)y =2— 11i.

OrtBet. Cuauana npumennm meto 1 [aycca.

PAMOIt XO,ZL MeTO,ZLa laycca 3akonuen. [Iposenem obpaTHbBIR X0/

1 —2
0 1 01

1, 0 2 1421244\ 1 i 4+ 4
250 1 14d 3-2|2-115 ) T\ —144 3-2i|2—11i
1 il A+4i (1 i | A+4d
1— —1+z 3-92i12-11i ) =\ 0 4—4|10— 114
1 . . 1 A+ 4
1 7 4+ 49 - Ty .
(o ) 0 4—i 10—11i>_ o 1| W0 UIE D)
(4—14)(4+41)
1 i A+4i (1 ild+d
0 4 0 4—il10-11s )=\ o 1/3-2
I

4+4i\
3—20 )



BaJ:Laqa 8 Permure metomom laycca u ¢ momonipio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHwmin

2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,
1+zx+(3 20)y =2 — 114.
OTBeT CHaqaﬂa npumenum metos [ayccea.
0 2—1 14+20|{12+40\ 1 i 4+ 44
26 1 —1—1—2' 3—2i|2—11i )  \ —1+4i 3—21|2—11i
1 i 4+4 \ (1 4 4+ 44
1—1 —1+z 3—20|2—11: ) \ 0 4—4¢|10—114
1 . . 1 4 4+ 44
1 1 4+ 4 - Ty .
(o ) 0 4—i 10—11i> o 1| W0 UIE D)
(4—14)(4+41)
! i A+ (1 i|A+4d
0 0 4—4110—-112 ) \ 0 1|3—2i
[Ipsamoii XO,ZL MeTO,ZLa laycca 3akonuen. [Iposenem obpaTHbBIR X0/
1 — 4+40\ (1 0] 241
0 1 0 1 3—2i ) \ 0 1/3—=2i )°




BaJ:Laqa 8 Permure metomom laycca u ¢ momonipio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHwmin

2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,
1+zx+(3 20)y =2 — 114.
OTBeT CHaqaﬂa npumenum metos [ayccea.
0 0 i 1+2i|12+4\ [ 1 i | A+
26 1 —l—f—i 3—20|12—11i )  \ =147 3—2i|2—114
1 1 il A+4i N (1 0 | A+4i
1-— —1+44i 3—-2i(2—-115i ) \0 4—4|10— 114
1 . . 1 444
1 ? 4444 . .
= 10 — 112)(4
(o ) 0 4—i 10—11i> o 1| W0 UIE D)
(4—14)(4+41)
L 1 i A+di N (1 ild+di
0 4—4|10—-11a )  \ 0 1|3—2i

HpHMOI/I XO,ZL MeTO,ZLa laycca 3akonuen. [IpoBenem obparHbIii X0/1:
—1 1 4+40\ (1 0] 241
O 1 0 1 3—2i ) \0 1|3—2i )"

CiestoBare/ibHO,




BaJ:Laqa 8 Permure metomom laycca u ¢ momonipio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHwmin

2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,
1+zx+(3 20)y =2 — 114.
OTBeT CHaqaﬂa npumenum metos [ayccea.
0 0 i 1+2i|12+4\ [ 1 i | A+
26 1 —l—f—i 3—20|12—11i )  \ =147 3—2i|2—114
1 1 il A+4i N (1 0 | A+4i
1-— —1+44i 3—-2i(2—-115i ) \0 4—4|10— 114
1 . . 1 444
1 ? 4444 . .
= 10 — 112)(4
(o ) 0 4—i 10—11i> o 1| W0 UIE D)
(4—14)(4+41)
L 1 i A+di N (1 ild+di
0 4—4|10—-11a )  \ 0 1|3—2i

HpHMOI/I XO,ZL MeTO,ZLa laycca 3akonuen. [Iposenem obpaTHbBIR X0/

—1 1 4+40\ (1 0] 241
O 1 0 1 3—2i ) \0 1|3—20 )
Cire1oBaTeJILHO z=2+ b
"l y=3— 2.




3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+d)x+ (3—2i)y =2 — 11i.

Otgert. Teneps perum ¢ momorbio hopmysn Kpavepa.



3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT
(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,
(—1+d)x+ (3—2i)y =2 — 11i.
Otgert. Teneps perum ¢ momorbio hopmysn Kpavepa.
A 2—1 142
—1+i 3—2




3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT

(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,
(—1+d)x+ (3—2i)y =2 — 11i.
Otgert. Teneps perum ¢ momorbio hopmysn Kpavepa.
2—1 1420 | . N
Cl4i 3—2 [T (=820 =

A =




3amaua 8. Pemmure meTomom aycca m ¢ nomombio chopmyn Kpamepa cucremy ypaBHeHUIT

(2—d)z+ (14 2i)y = 12 + 44,

(—1+d)x+ (3—2i)y =2 — 11i.

Otgert. Teneps perum ¢ momorbio hopmysn Kpavepa.
2—1 1420 | . N :
i o3_9i |7 (4—-7i)—(=3—1i)=T—6i,

A =




3a,£:aqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit
2—i)x+ (14 20)y = 12 + 44,
—1+4+i)x+ (3—20)y=2—11i.

OTBeT Temneps pemmum ¢ nomornpio dhopmysn Kpavepa.

A 2—1 1+2

—1+i 3—2

A, — ' 12+4i 1420

= (4—Ti)— (=3 —1i)=T—6i,

2—-11t 3—2




3a,£:aqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit
2—i)x+ (14 20)y = 12 + 44,
—1+4+i)x+ (3—20)y=2—11i.

OTBeT Temneps pemmum ¢ nomornpio dhopmysn Kpavepa.

A 2—1 1+2

—1+i 3—2

A, — ' 12+4i 1420

=(@4-Ti)—(=3-1) =761,

9115 3_9; | = 44—120) = (24 -7i) =




3a,£:aqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit
2—i)x+ (14 20)y = 12 + 44,
—1+4+i)x+ (3—20)y=2—11i.

OTBeT Teneps permum ¢ nomoribio hopmyn Kpamepa.

A 2—1 1+2

—1+i 3—2

A, — ' 12+4i 1420

= (4—Ti)— (-8 - i) =T 6,

9 _ 11 3—2; | = (44—120) — (24 -7i) =20 — 53,




3a,£:aqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit

2—i)x+ (14 20)y = 12 + 44,
1—1—2)1:—}-(3 20)y =2 — 114.
Otgert. Teneps perum ¢ momorbio hopmysn Kpavepa.
2—1 1420 | . N :
A= 14 3—2 =A4-T7i)—(-3—1i)=T— 061,
12+47 14+2¢ | . N :
A, = '2—11@ 3 _ 9 = (44 — 12i) — (24 — 7i) = 20 — 51,
A 2—1 12+ 4

v ‘—1%—2 2—-11:



3a,uaqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit

2—i)x+ (14 20)y = 12 + 44,
1—1—2)1:—}-(3 20)y =2 — 114.
Otgert. Teneps perum ¢ momorbio hopmysn Kpavepa.
2—1 1420 | . N :
A= 14 3—2 =A4-T7i)—(-3—1i)=T— 061,
12+47 14+2¢ | . N :
A, = '2—11@ 3 _ 9 = (44 — 12i) — (24 — 7i) = 20 — 51,
A 2—1 12+ 4

= (=7 —24i) — (=16 + 8) =

v ‘—1%—2 2—-11:



3a,uaqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit

2—i)x+ (14 20)y = 12 + 44,
1—1—2)1:—}-(3 20)y =2 — 114.
Omser. Teneps permum ¢ nmomoribio hopvysn Kpamepa.
2—41 1+20| . N ,
A= 14 3—2 =A4-T7i)—(-3—1i)=T— 061,
12+47 14+2¢ | . N :
A, = '2—11@ 3 _ 9 = (44 — 12i) — (24 — 7i) = 20 — 51,
A 2—1 12+ 44

— (=7 — 24i) — (—16 4 8i) = 9 — 32i.

v ‘—1%—2 2—-11:



3a,£:aqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit

(2—d)x+ (14 2y = 12 4 44,
(—1+4d)z+ (3—2i)y =2— 11i.
Omser. Teneps permum ¢ nmomoribio hopvysn Kpamepa.
2—1 1+4+20| , N »
A=l 14 329 | =@M (=3-0)=T-6
12440 1424 | , L .
A, = '2_111 o o | = (44 —12i) — (24 = Ti) = 20 — 5i,
2—2 12+ 40 | . N .

Tr =
CaenoBarenbho, mo chopmynam Kpawvepa
y =



3a,£:aqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit

2—i)x+ (14 20)y = 12 + 44,
1—1—2)1:—}-(3 20)y =2 — 114.
Omser. Teneps permum ¢ nmomoribio hopvysn Kpamepa.
2—1 1420 | . N :
A= 14 3—2 =A4-T7i)—(-3—1i)=T— 061,
12+47 14+2¢ | . N .
A, = ' 9_11; 3-92i | = (44 — 12i) — (24 — 7i) = 20 — 51,
2—1 12441 | . N .
A, = ‘ 4i o211 |7 (=7 —24i) — (—16 + 8i) = 9 — 32i.
A,
r=— =
CaenoBarenbho, mo chopmynam Kpawvepa AA

y:K_



3a,£:aqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit

2—i)x+ (14 20)y = 12 + 44,
1—1—2)1:—}-(3 20)y =2 — 114.
Omser. Teneps permum ¢ nmomoribio hopvysn Kpamepa.
2—1 1+20| . N ,
A= 14 3—2 =A4-T7i)—(-3—1i)=T— 061,
12+47 14+2¢ | . N :
A, = ' 9_11; 3-92i | = (44 — 12i) — (24 — 7i) = 20 — 51,
2—1 12441 | . N .
A, = ‘ 4i o211 |7 (=7 —24i) — (—16 + 8i) = 9 — 32i.
A, 20—5i
r=— = — =
CaenoBarenbho, mo chopmynam Kpawvepa AA 97__362ZZ-

<

YTA T T=6



3a,£:aqa 8. Pemure meTonom l'aycca m ¢ nomompbio chopmysn Kpamepa cucremy ypaBHeHUit

2—i)x+ (14 20)y = 12 + 44,
1—1—2)1:—}-(3 20)y =2 — 114.
Omser. Teneps permum ¢ nmomoribio hopvysn Kpamepa.
2—1 1+20| . N ,
A= 14 3—2 =A4-T7i)—(-3—1i)=T— 061,
12+47 14+2¢ | . N .
A, = ' 9_11; 3-92i | = (44 — 12i) — (24 — 7i) = 20 — 51,
2—1 12441 | . N .
A, = ‘ 4i o211 |7 (=7 —24i) — (—16 + 8i) = 9 — 32i.
A, 20-57 .
T =—= - =241,
CaenoBarenbho, mo chopmynam Kpawvepa AA 97__362ZZ-
A 7 — 061

9TO COBlIaJaeT € pe3yJjibTaTaMMu pacdyeToB MeTOId0M I‘aycca.



Pemmtenne 3agagn 9.
(2 = 3i)x + (1 — 2i)y = —9,

Banauya 9. Pemure cucrteMy ypaBHeHUit { 3iz + (14 4i)y = 2+ Ti.



(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
OtBet. lcnosubzyem hopmynsr Kpamvepa:

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {



Bamaua 9. Pemure cucremy ypasHeHuit { é?x_+32()1x—l—+4gy_:222)1_7@'._92’

Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2
3 1444

A:




L (2-3d)x+ (1 —2i)y = -9,
Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit { Siz+ (1 +4i)y = 2 + Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

23 1—2 |
3 14+4i| ot

A:




(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,

iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.

Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2
3 1+44

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

=8+ 2,

A:
A, =



(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,

iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.

Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

A — 2—3i 1—2
3 1+44
-9 1—2

Ba = ' 24T 1+4+4

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

=8+ 2,




(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

A= 3 1444 | 012
—9i 1-2i .
Aw—'2+7z’ |4y | 2012




[ = e

(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

i 1-2i .
w—'2+7¢ |4y | 2012

Y



[ = e

(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

i 1-2i .
w—'2+7¢ |4y | 2012

Y

2—-% -9
3t 2470




[ = e

(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

= 3i 144 |~ ST
i 1-2i .

w—'2+7¢ |4y | 2012
23 —0i |

v = ‘ 3i 247 |~ 2T




(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

A=l g 14| T8
—9i 1-2i |
Aw—'2+7z’ 1 +4i | =207 12
23 —9i |
By = ‘ 3i 247 |- 2T
JAS
xr = — =



(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

A= 3 1444 | 012
—9i 1-—2 .
Aw—'2+7z’ |4y | 2012
2-3i -9 .
By = 3i 247 |- 2T
A, 20—12i
rTr =

A 8+ 21



(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

A= 3 1444 | 012
—9i 1-—2 .
Aw—'2+7z’ 1 +4i | =207 12
2-3i -9 .
By = 3i 247 |- 2T
A, 20120 (20— 120)(8 — 2i)
rT=— = = -

A 842 (8 + 2i)(8 — 2i)



(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

A= 3 1444 | 012
—9i 1-2i .
Aw—'2+7z’ 144i | =20 12
29-3i —9i .
By = 3i 247 |- 2T
A, 2012 (20 —12i)(8 —2i) 136 — 136
:E:—: = = =

A 842 (8 + 20)(8 — 2i) 68



(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

A= 3 14+4i| ot
—9i 1-2 .
Aw—'2+7z’ 1 +4i | =207 12
23 9 .
By = 3i 247 |- 2T
12 (20— 120)(8 — 2i) 136 — 136
x:&:% z:(O i)(8 z): 36 362:2_%’

A 842 (8 + 20)(8 — 2i) 68



(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

A=l 3 144 |T8F2
—9i 1-2i .
Aw—'2+7z’ 14 | =071
2-3 -9 .
Ay = 3i 247 |~ 218
_ A, 20-120 (20-120)(8-2) 1361361 _, .
TN T 8420 (8+2i(8-20) 68 ’
A

Y

N



(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

2—3i 1—2

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

A=l g 144 |T8TE
~9i 1—2 .
Aw—'2+7z’ 14 | =071
2-3i  —9i :
Ay = 3i 247 |~ 2T
_ A, 20-120 (20-120)(8-2) 1361361 _, .
TTA T 8+2i  B+2i(8—2) 68 ’
A, —2+8i

Y=A " 8+



(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

23 1-2i .
A= 3i 144 |~ ST

—9i 1-2i .
Aw—'2+7z’ 14 | =071

2-3i -0 .
Ay = 3i 247 |~ 218
CA, 20120 (20-120)(8-2)  136-136i .
TTA T 8+2i  (B+2i(8—20) 68 ’
A, 248 (—2+8i)(8-2i)
YA T 8w 2 Br20B8-2)



(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

23 1-2i |
A= 3i 144 |~ ST

9 1-2i |
Aw—'2+7z’ 14 | =071

23 0 |
Ay = 3i 247 |~ 218
A 2012 (0-120)(3-2) 1361360,
TTA T 8+2i  (B+2i(8—20) 68 ’

A
LA, 248 (~2+8)(8-2) 68
YA TRy 2i  (8+2i)(8—2i) 68




(2 —3i)x+ (1 —2i)y = =94,
iz + (1 + 4i)y = 2+ Ti.
Otsert. lcnosib3yem chopmynsr Kpamepa:

Banaua 9. Pemure cucremy ypasaenuit {

23 1-2i |
A= 3i 144 |~ ST

9 1-2i |
Aw—'2+7z’ 14 | =071

23 0 |
Ay = 3i 247 |~ 218
A 2012 (0-120)(3-2) 1361360,
TTA T 8+2i  (B+2i(8—20) 68 ’

A
,  —248i (—2+8i)(8—2i) 68i
A 8427 (8 4 24)(8 — 2i) 68




Pentenne 3aga4gn 10.
(1 —=d)z+ (1+3i)y =8 — 2i,

Bamaua 10. Pemure cucremy ypaBHeHUit { (2 — 3i)z + (2 +i)y =5 — 11i.



. A—d)z+ (14 3i)y =8 — 21,
Banaya 10. Pemure cucremy ypaBhueHuit { (2= 3i) + (24 1)y = 5— 114,

OtBet. [Ipumenum hopmynsr Kpavepa:



Bamaua 10. Pemure cucremy ypasHeHuit { g B} ;)Z.:)B;__’_(l(;fgz _ ? B ?Zl,z
Ortser. [Ipumenum chopmynsr Kpamepa:

A= 11— 1430

2—3t 241




. A—d)z+ (14 3i)y =8 — 21,
Banaya 10. Pemure cucremy ypaBhueHuit { (2= 3i) + (24 1)y = 5— 114,
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Bamaua 11. Pemuts ypasuenne x2 — 5z + 9 = 0.
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Bamaua 12. Beipasurh sin4x depes sinx u cos T.
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Pemmtenne 3anaan 13.

Bamaua 13. Beipasurh cos 7x depes sinx H COS .



3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .
.. .. 7
OtBetr. cos7z +isin7z = (cosx +isinx)’ =



3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .
.. .. 7
OtBert. cos 7z + isin 7z = (cosz +isinz)’ =



3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .
.. .. 7
OtBert. cos 7z + isin 7z = (cosz +isinz)’ =



3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .
.. .. 7
OtBert. cos 7z + isin 7z = (cosz +isinz)’ =



3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .
.. .. 7
OtBert. cos 7z + isin 7z = (cosz +isinz)’ =



3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .
.. .. 7
OtBert. cos 7z + isin 7z = (cosz +isinz)’ =



3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .
.. .. 7
OtBert. cos 7z + isin 7z = (cosz +isinz)’ =

1
1
1 2
1 3
1 4 6



3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .
.. .. 7
OtBert. cos 7z + isin 7z = (cosz +isinz)’ =

1
1
1 2
1 3
1 4 6
1 ) 10



3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .
.. .. 7
OtBert. cos 7z + isin 7z = (cosz +isinz)’ =

1
1
1 2
1 3
1 4 6
1 ) 10
1 6 15 20



3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .
.. .. 7
OtBert. cos 7z + isin 7z = (cosz +isinz)’ =

= cos’ # — 21 cos® wsin® x + 35 cos® wsin*x — Tcosazsin®z +i(...).
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3amaua 13. Beipa3utb cos 7x yepe3 sinx u cos .

.. L. 7
Otser. cos 7z + isin 7z = (cosz +isinz)’ =

7 4

= cos’ ¥ — 21 cos® wsin? x + 35 cos® wsin x — Tcosasin®x +i(...).

Braunrt, cos 7z = cos’ x — 21 cos® x sin? & + 35 cos® z sin* z — 7 cos x sin® .
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